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Občinski informator

številka 202	
Vransko, 31. 8. 2023       

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
E-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Akelei, d. o. o., info@akelei.si
Lektoriranje (razen oglasov): Marija Kronovšek
Tisk: Tiskarna Dikplast, d. o. o., Celje
Naklada: 1100 izvodov
Fotografija na naslovnici: Suzana Blatnik
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, OŠ Vransko–Tabor, 
Medobčinska splošna knjižnica Žalec, Gasilska zveza Žalec, PGD 
Vransko, PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik,  Planinsko društvo Vransko, 
Župnijska Karitas Vransko, SVAMZ, Muzej motociklov Grom, Zavod 
Muri, Jakob Golob, Tone Tavčer
	
Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo 
RS pod zaporedno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini 
Vransko brezplačno, v prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 2. 10. 2023.  

Prispevke zbiramo do 15. 10. 2023 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in 
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke 

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma 
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na 

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe 
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo 1/4 strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Beseda županje

Spoštovani občani in občanke,
upam, da ste se kljub vsem vremenskim neprijetnostim med poletjem uspeli spočiti in si nabrati novih moči, saj je september že pred vrati.

Letošnje poletje je bilo vse prej kot dolgo, vroče in brezskrbno, kot bi si želeli. Zaznamovala so ga neurja, kot jih ne pomnimo, a smo jo, hvala Bogu, zopet dobro odnesli. Tudi v naši občini smo se pripravljali na morebitne poplave in trepetali, da bodo naši potoki prestopili bregove. Menim, da so zadnji dogodki le še utrdili prepričanje, kako zelo potrebna je umestitev suhega zadrževalnika na Merinščici, da bomo v bodoče lahko mirnejši in varnejši. Verjamem, da zmoremo projekt za večjo poplavno varnost skupaj pripeljati do konca.

Kot so kazale napovedi in glede na to, kaj se je dogajalo okrog nas že v jutru nesrečnega petka, 4. avgusta, sem takoj aktivirala štab civilne zaščite. Poveljnik štaba Civilne zaščite Občine Vransko Maksimiljan Petrič je po navodilu aktiviral Načrt zaščite in reševanja ob poplavi in v skladu z načrtom so bila aktivirana tudi vsa štiri prostovoljna gasilska društva v občini. Gasilci so se množično odzvali pri polnjenju in razvažanju protipoplavnih vreč, da so jih dostavili tudi tistim, ki sami niso mogli priti po njih. Ves čas smo pregledovali stanje vodotokov, gladine strug, prevoznost cest in mostov. Vsi člani štaba civilne zaščite so se aktivno vključili in sodelovali vsak na svojem področju. Ves čas smo bili v pripravljenosti in na terenu. Ker nismo vedeli, kaj bo prinesla noč, smo za morebitne potrebe evakuacije občanov v športni dvorani pripravili evakuacijsko točko. Zaradi poplavljenega cestišča je bila zaprta avtocesta in posledično ohromljen tudi promet na regionalni cesti mimo Vranskega. Odločili smo se, da pripravimo evakuacijski prostor za ljudi, ki so obstali v prometu. Preko objave na družbenem omrežju Facebook se je sprožil neverjeten odziv občank in občanov, ki so množično prinašali odeje, blazine, oblačila, hrano in pijačo. Ker so na cesti obstali večinoma tujci, jih je bilo treba nekako povabiti v improvizirano prenočišče. Prostovoljci, vešči tujih jezikov, so hodili od avtomobila do avtomobila in jim ponudili prostor za počitek. Na hitro so organizirali nočno dežurstvo, da je bilo vse pod nadzorom, in prav tako navezali stik z domačimi gostinskimi ponudniki, ki so poskrbeli za zajtrk ter tople napitke za 180 zadovoljnih in hvaležnih popotnikov. Za to gre posebna zahvala Suzani Blatnik in Denisu Oštirju, ki sta s pozitivno harmonijo motivirala mnoge občane. Hrano in napitke smo dostavili tudi voznikom tovornih vozil, ki so obtičali v okolici.
Spoštovani občani in občanke, v teh dneh ste pokazali tolikšno mero sočutja in solidarnosti, da sem iskreno ponosna na vas. Hvala vsem, ki ste pomagali pri organizaciji in delu v štabu civilne zaščite, vsem gasilcem za intervencije v naši občini in nato pri pomoči odpravljanja posledic v sosednjih občinah, hvala sodelavcem v občinski upravi in ZKTŠ za pomoč pri koordinaciji in delu na terenu, vsem našim gostincem, ki ste se odzvali in brezplačno poskrbeli za obroke vseh, ki so v teh dneh sodelovali na intervencijah. Hvala vsem, ki ste koordinirali delo v športni dvorani, da so se popotniki pri nas dobro počutili in neskončno hvaležni odhajali od nas. Hvala vsem, ki ste bili na razpolago na različnih mestih v občini in pričeli z zbiranjem dobrin za ljudi na poplavljenih območjih ter poskrbeli tudi za varno dostavo vsega zbranega na kritična mesta. Hvala vsem, ki ste po svojih močeh na različne načine pomagali na terenu, prinašali, zbirali in odvažali potrebne dobrine, darovali denarna sredstva, bili komu moralna opora, samo mislili ali molili za vse prizadete ter pokazali ljudem v stiski, da niso ostali sami.

Vedno bodimo solidarni, saj bi si tudi sami želeli tega od drugih, če bi se znašli v podobnih okoliščinah.
Hvala vam iz srca.

									         Vaša županja Nataša Juhart
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Ministrstvo za solidarno prihodnost je pripravilo nov, 
nesolidaren Zakon o dolgotrajni oskrbi. Ta bo dodatno 
obremenil vse: delojemalce, delodajalce, kmete, samostojne 
podjetnike. Izpuščeni niso niti upokojenci.

Vlada Roberta Goloba uvaja nov obvezni socialni prispevek: 
1 % za zaposlene, 1 % za delodajalce, 1 % za upokojence, 2 
% za samostojne podjetnike in kmete. Že sedaj so naše plače 
nadpovprečno obremenjene, sedaj hoče vlada ljudem vzeti še 
več. Komu v Sloveniji se bo sploh še splačalo delati?

V NSi predlaganemu novemu Zakonu o dolgotrajni oskrbi 
nasprotujemo predvsem iz treh razlogov – ker dodatno 
obremenjuje plače, ker vstopne točke z ZZZS prenaša na centre 
za socialno delo in ker močno oži nabor izvajalcev dolgotrajne 
oskrbe.

V času prejšnje vlade je minister iz vrst NSi Janez Cigler Kralj 
skupaj s svojo ekipo zagotovil za financiranje dolgotrajne 
oskrbe raznolike vire. Naš predlog zakona ni predvideval 
dodatnega obremenjevanja upokojencev, zaposlenih, kmetov in 
delodajalcev. Naše načelo takrat in danes je: ljudem ne smemo 
še dodatno jemati iz žepov.

Do sedaj je bila predvidena vstopna točka za dolgotrajno oskrbo 
na enotah ZZZS. Današnji predlog pa vstopno točko prenaša na 
centre za socialno delo, kjer so že sedaj preveč obremenjeni, 
in ne predstavljam si, kako bo to delovalo v praksi. Centri 
za socialno delo imajo že sedaj veliko zelo raznolikih nalog, 
zaposleni pa nimajo dovolj časa za dejansko socialno delo 
z uporabniki, družinami, za delo na terenu, kjer jih najbolj 
potrebujejo. Sedaj jim vlada Roberta Goloba nalaga še eno 
veliko obveznost in novo področje.

V NSi smo razočarani, ker ta vlada v predlogu močno oži nabor 
izvajalcev dolgotrajne oskrbe. V sedaj veljavnem zakonu namreč 

lahko dolgotrajno oskrbo izvajajo tudi npr. nosilci dopolnilnih 
dejavnosti na kmetiji. Seveda če izpolnjujejo kadrovske, 
prostorske pogoje, standarde za dolgotrajno oskrbo. Na primer 
na kmetijah bi lahko uredili manjše bivalne enote, v katerih 
bi nudili dolgotrajno oskrbo starejšim. Ta bi lahko bila veliko 
bolj prilagojena uporabnikom in bi potekala v okolju, ki je 
nekaterim starejšim mnogo bližje in prijetnejše kot pa npr. veliki 
domovi starejših v mestih. Zakaj torej minister iz vrst Levice 
Simon Maljevac želi nekaterim starejšim preprečiti, da bi jesen 
življenja preživljali v okolju, kjer jim je lepo in domače?

Politična levica gleda na to, kako iz žepov ljudi potegniti čim več 
in to prerazporejati, torej sporoča ljudem, da oni znajo bolje 
razporejati denar ljudi. Na politični desnici pa želimo, da se 
uvajajo finančno nevtralne rešitve, torej ljudem mora ostati več. 
Verjamemo, da znajo ljudje bolje razporejati svoj denar. Tu pa 
smo priča ne samo uvajanju novega davčnega in prispevčnega 
bremena vsem, ki delajo, in tudi upokojencem, prejemnikom 
pokojnin, ampak celo obremenitvam na zalogo, če slučajno 
načrtovana sredstva ne bodo zadostovala. To se nam res zdi 
popolnoma  nesprejemljivo, ker poslabšuje položaj ljudi.

V NSi smo pripravili amandmaje, ki bi odpravili dodatno davčno 
obremenitev, vstopne točke s centrov za socialno delo prenesli 
nazaj na enote ZZZS, nabor možnih izvajalcev dolgotrajne 
oskrbe pa vrnili na obseg, kot je predviden v sedaj veljavnem 
zakonu. Žal je odbor predlog novega Zakona o dolgotrajni 
oskrbi sprejel brez naših amandmajev, nesolidaren zakon pa 
so poslanci koalicije v sklopu glasovanja tudi potrdili. Sramota.

Bojim se, da bodo po mandatu te vlade ostali samo dodatni 
davki in prispevki, ne bo pa izpeljane nobene resne reforme.

Aleksander Reberšek

Beseda poslanca

Vlada s sprejetim zakonom o dolgotrajni oskrbi dodatno 
obremenjuje ljudi

  0      
       040-122-838 
Nudimo vam: 

Ø Jesenska oskrba zelenih površin.  
Ø Urejanje okolice ter nadaljno vzdrževanje vrtov.                           
Ø (Sejanje ali polaganje travne ruše, dosejevane s travnim 

semenom, prezračevaje zelenice, zasaditve rastlin, 
gnojenje, peskanje s kremenovim peskom, špricanje proti 
plevelu, boleznim in zajedalcem). 

Ø V jesenskem času, nudimo rez živih mej. 
Ø Izrišemo in zasadimo vrt po vaših željah. 
Ø Zasadimo korita z jesenkim cvetjem in jih vam tudi 

dostavimo. 
Ø Urejamo grobove in zasadimo nasade 

 

Nudimo vam:
•	 Jesenska oskrba zelenih površin. 
•	 Urejanje okolice ter nadaljno vzdrževanje vrtov.                          
•	 (Sejanje ali polaganje travne ruše, dosejevane s travnim semenom, 

prezračevaje zelenice, zasaditve rastlin, gnojenje, peskanje s kremenovim 
peskom, špricanje proti plevelu, boleznim in zajedalcem).

•	 V jesenskem času, nudimo rez živih mej.
•	 Izrišemo in zasadimo vrt po vaših željah.
•	 Zasadimo korita z jesenkim cvetjem in jih vam tudi dostavimo.
•	 Urejamo grobove in zasadimo nasade
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Praznovanje dneva državnosti se je na Vranskem začelo v 
soboto, 24. junija, na predvečer praznika pri osamosvojitveni 
lipi na avtobusni postaji, tako kot pred 32 leti, ko so lipo 
zasadili. 
Na slovesnosti, na kateri so nastopali učenci OŠ Vransko-Tabor, 
Vokalna skupina Štima, Folklorno društvo Vransko, glasbenice 
Urška Križnik Zupan, Alenka Bogataj in Lucija Terglav ter 
Boris Križnik, je zbranim spregovorila županja Nataša Juhart. 
V svojem nagovoru je poudarila pomen lastne države in 
ponosnega zavedanja samostojne in suverene države Slovenije. 
Po končanem uradnem delu so se obiskovalci in nastopajoči 
še dolgo v noč družili v prijetnem poletnem večeru in ob tej 
priložnosti nazdravili rojstnemu dnevu države.

Naslednje jutro je Vranšane ob 6.30 zbudila budnica 
Pihalnega orkestra Prebold, kmalu po 8. uri pa so se v trgu 
začeli zbirati kolesarji in pohodniki. Ob 9. uri je bil namreč 
start 25. rekreativnega vzpona na Čreto, ki se ga je udeležilo 
20 kolesarjev. Takoj za njimi je na pot krenilo tudi nekaj 
pohodnikov. V cerkvi sv. Jeronima na Taboru in v cerkvi Matere 
Božje sta ob 10.30 potekali maši za domovino, ob 12. uri pa je 
županja Nataša Juhart pri planinskem domu namenu predala 
defibrilator. Vsi obiskovalci so na koči prejeli brezplačen obrok 
ter se veselili v prazničnem vzdušju.

Suzana Felicijan Bratož

Na Vranskem ob dnevu državnosti praznično

Zgodilo se je
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Vremenska ujma, ki je od petka, 4. avgusta 2023, dalje prizadela 
Slovenijo, je naredila ogromno škode tudi v naši dolini. Gasilci 
32 prostovoljnih gasilskih društev iz Gasilske zveze Žalec smo 
bili 9 dni na terenu od zgodnjih jutranjih ur do večera, saj smo 
odpravljali precejšnje razdejanje, ki so ga povzročili nalivi ter 
močno narasla voda reke Savinje.
Po podatkih poveljnika Gasilske zveze Žalec Ludvika Meklava 
smo gasilci Gasilske zveze Žalec od petka, 4. 8. 2023, do 
nedelje, 13. 8. 2023, zabeležili 1634 lokacij, kjer smo reševali 
ljudi, premoženje, črpali vodo, odstranjevali mulj, očiščevali 
ceste in cestne dovoze ter prevažali pitno vodo v skupni količini 
več kot 700 m3. Na terenu je sodelovalo 2.539 gasilcev iz 32 
prostovoljnih gasilskih društev Gasilske zveze Žalec ter gasilci 
iz sosednje Gasilske zveze Prebold, Posavske, Gorenjske in 
Notranjske regije, vojaki Slovenske vojske, člani Rdečega križa 
in drugi.

Na območju Gasilske zveze Žalec, v občinah Braslovče, Polzela 
in Žalec je bilo poplavljenih 1126 stanovanjskih objektov, 25 
industrijskih objektov, tri kmetije in en sakralni objekt.

Čez reko Savinjo sta uničena dva mostova, delno uničena prav 
tako dva mostova, nepoškodovana pa sta ostala dva mostova.

Do danes smo v Gasilski zvezi Žalec zabeležili tudi 48 plazov.

V teh dneh naši gasilci na poplavljenih območjih po potrebi 
še vedno opravljajo določena dela v zvezi s odpravljanjem 
posledic poplav.

V nedeljo, 13. avgusta 2023, smo se v Gasilski zvezi Žalec odzvali 
tudi pozivu po pomoči gasilcev in opreme za odpravo posledic 
vremenske ujme ter visokega vodostaja reke Savinje v zgornjem 
toku. Na pomoč Gasilski zvezi Zgornje Savinjske doline je tako 
odšlo 59 gasilcev iz Gasilske zveze Žalec s 16 gasilskimi vozili. 
Gasilski konvoj se je ob 7. uri zjutraj zbral v Trnavi, od koder 
so odšli proti Mozirju, tam pa so se javili v štabu, da so jih 
razporedili na različna delovišča. Z delom so končali okoli 17. 
ure.

Tudi danes se je Gasilska zveza Žalec ponovno odzvala pozivu 
po pomoči. Na pomoč Gasilski zvezi Zgornje Savinjske doline je 
od 7. uri zjutraj odšlo 38 gasilcev s 14 gasilskimi vozili.

Prispevek pripravil:

Tadej Zupan
Gasilska zveza Žalec

Zgodilo se je

Zaključek večine intervencij pri odpravljanju posledic vremenske 
ujme na območju GZ Žalec in pomoč sosednji gasilski zvezi

Motnik je lep in zanimiv kraj v Motniški dolini ob regionalni 
cesti Ločica pri Vranskem–Kamnik. Kljub svoji legi na ze-
mljevidu Slovenije spada v gorenjsko regijo pod občino Ka-
mnik. Nahaja se na idilični lokaciji, le 30 minut oddaljeni 
od večjih mest Kamnika, Celja, Ljubljane, in je le 10 minut 
oddaljen od avtocestnega odseka Celje–Ljubljana. Motnik 
letos praznuje 600-letnico pridobitve trških pravic in hkrati 
tudi 900-letnico prve omembe kraja, ki je zelo povezan z 
Vranskim in z  njim tudi s Spodnjo Savinjsko dolino.

V tamkajšnjih društvih bodo v počastitev teh obletnic pripravili 
vrsto dogodkov, od kulturnih do športnih, ki se bodo zvrstili 
preko celega leta. Prvi dogodek so že aprila pripravili v Po-
deželskem društvu Utrip pod lipo domačo, ki se zavzema za 
ohranitev kulturne dediščine. Osrednja prireditev, posvečena 

600-letnici trga Motnik z druženjem krajanov, pa bo konec av-
gusta. Okrogli obletnici je posvečena tudi fotografska razstava  
Motnik skozi fotografski objektiv Mihe Lindiča, ki so jo odprli 
27. junija v prostorih Občine Kamnik.

Na prvem slovesnem dogodku, ki je potekal v Kulturni dvorani 
Motnik v spomin na pomlad leta 1423, ko je Motnik dobil trške 
pravice, so zbranim spregovorili: domačinki Marina Drolc in 
Mari Bajde iz društva Utrip, prof. dr. Zarjan Fabjančič iz Lju-
bljane in Milan Brišnik z Vranskega. Marina Drolc se je ozrla 
v zgodovino  in predstavila lego Motnika, naravne danosti, 
naselitev, obrt in trgovino, motniški cerkvi in trške svobošči-
ne. Pri tem se je opirala predvsem na leta 1940 izdano knjigo 
Zgodovina trga Motnika, ki jo je napisal profesor Pavle Uran-
kar, saj je motniški arhiv ob napadu leta 1944 zgorel. Mari 

Motnik praznuje 600 let trških pravic
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Zgodilo se je

Bajde pa je z občinstvom, med katerim je bil poleg krajanov 
tudi Urankarjev vnuk Boštjan Vindšnurer in gostje iz sosednje 
Občine Vransko na čelu z županjo Natašo Juhart in poslancem 
Aleksandrom Reberškom, ob bogatem slikovnem materialu 
podelila svoje otroške spomine na promenado, ki so jo v Mot-
niku pripravili ob 550-letnici pridobitve trških pravic. Prof. dr. 
Zarjan Fabjančič je predstavil stare motniške družine in mot-
niške priimke skozi zgodovino, medtem ko je Milan Brišnik na 
kratko spregovoril o kmečkih uporih, ki so deloma povezani  
s tem območjem.

Kraj Motnik dobil ime po kalni vodi

Motniško ozemlje obsega predvsem v spodnjem delu ozko in 
tesno dolino Motnišnice, ki izvira pod Kozjakom in je razvo-
dnica. Nevljica teče proti Kamniku in se izliva v Kamniško Bi-
strico, Motnišnica pa se pri Vranskem izliva v Bolsko. Kot je na 
slovesnosti v svojem referatu, povzetem po knjigi Zgodovina 
trga Motnika prof. Pavla Urankarja, povedala Martina Drolc, 
je ime kraja Motnik izpeljano iz staroslovenske besede matiti, 
kar pomeni kaliti – voda potoka in hudournika, ki ob nalivih 
močno naraste, vsa kalna moti čistejšo vodo, v katero se iz-
liva pri Vranskem. Po trški naselbini, ki je nastala v zgodnjem 
srednjem veku, je prevzel slovensko ime tudi grad, zgodnja 
ustanovitev beneficija iz leta 1360 za vzdrževanje stalnega 
duhovnika pa kaže na starost naselbine. Motniško ozemlje je 
v zgodnjem srednjem veku pripadalo Karantaniji. Po letu 955 
pripada savinjski krajini, prve zanesljive vesti o Motniku pa se 
pojavijo v zgodovinskih virih in v zapuščinski listini Cejzolfa 
Spanheima iz leta 1123 in 1146. Iz kasnejših virov izhaja, da je 
Motnik v njihovi lasti ostal do leta 1269, do izumrtja rodovi-
ne. Kasneje se kot lastniki in zemljiški gospodje pojavijo Gor-
njegrajski gospodje prek vranske župnije ter različni imetniki 
zastavljenega trga, posestniki in plemiške družine do zadnjega 
graščaka Adama Apfaltrerna. Grb družine se nahaja v zvoniku 
motniške cerkve sv. Jurija. Motniški grad se prvič omenja v 
virih leta 1340 kot trdnjava, prav gotovo pa je nastal že pred 
omembo prvih gospodarjev leta 1247, gospodov Motniških. 
Tržani – tlačani in graščaki so večinoma živeli v sovraštvu, po 
večkratnih uporih kmetov je grad leta 1760 do tal pogorel. Ko 
se je leta 1771 podrla severna stena gradu, ga niso več obnav-
ljali, zadnji stanovalec in lastniki pa so se preselili v Ljubljano. 

Motnik središče trgovine in obrti

Motnik se je kot središče obrti in trgovine razvil pri vhodu v 
Tuhinjsko dolino, tj. ob najvažnejši prometni žili, ki je v sre-
dnjem veku vezala Štajersko in Primorje, ter že davno pred 
uradno formalno podelitvijo trškega privilegija, ki ga je leta 
l423 Motniku podelil avstrijski nadvojvoda Ernest Železni, 
zadnji ustoličen na Gosposvetskem polju. Pomembna je bila 
torej prometna lega in možnost obrambe pred sovražniki, saj 
je tudi to naselje tesno prislonjeno ob grad, v ozki, globoko 
zarezani dolini Motnišnice z Gradiščem na nasprotni strani, ki 
že po imenu spominja na določeno utrdbo iz starih časov.  »S 
prejemom trških pravic je Motnik dobil tedenski sejem na ne-
deljo, s tržnim dnem pa so si tržani prilaščali trške svoboščine 
in sodstvo. Trško avtonomijo je izražal tudi trški grb in pečat. 
Kot kazensko sredstvo je bilo uporabljenih več metod, tudi 
privezovanje k sramotilnemu kamnu – prangerju, o čemer ni 
veliko podatkov, gotovo pa je, da si je leta 1793 Motnik omislil 
nov pranger, ki je   še ohranjen, (v Sloveniji je še 12  takšnih 

krajev, kjer imajo pranger, o. p. ).  V kraju je bila zelo razvi-
ta obrt (po ustnem izročilu pri vsaki drugi hiši) in cehovstvo, 
najmočnejša je bila usnjarska obrt. Na številne mline, žage 
ob potoku ter obrti (mlinarji, peki, gostilničarstvo, mesarstvo, 
čevljarstvo, krznarstvo, kovaštvo, krojaštvo, barvarstvo, klobu-
čarstvo, tkalstvo, reja ovac, nabiranje polžev, sejanje lanu, 
lončarstvo), ki so se tu odvijale, še danes spominjajo domača 
imena posameznih hiš v Motniku. V motniški ceh so bili vpi-
sani tudi usnjarji iz Izlak, Trojan, Braslovč, v uk so sprejemali 
le zakonske sinove, šolanje mojstrov in preverjanje znanja je 
potekalo po posebnem režimu,« je v svoji predstavitvi pove-
dala Drolčeva in postregla še z zanimivo zgodbo o  njihovem 
motniškem polžu, okoli katerega so se spletle številne ljudske 
pripovedke, šaljivke in zbadljivke, ki vedo povedati, da so imeli 
polža priklenjenega k prangerju sredi trga. Bil je tako močan, 
da je v Žalcu razmaknil trg, v Celju podrl mestna vrata, na Te-
harjih vse hiše postavil pod en hrast, kjer še danes stojijo. Ko 
so ga Motničani zaklali, je njegova kri oškropila celo cerkveni 
zvonik na Ločici, ki je na zahodni strani še danes rdeč. 

Nastanek trga in trške pravice

Za nastanek trga so bili odločujoči pogoji: prometna cesta, 
razvita obrt in trgovina ter vikariatna cerkev. Obzidja Motnik ni 
imel, dovolj ga je ščitila lega, tudi turškim napadom Motnik ni 
bil toliko izpostavljen. Za nastanek trške naselbine in za prido-
bitev trških pravic je bila merodajna tudi ambicija graščakov. 
Ugledni gospodje Motniški, slavni gospodje Ptujski, ti so imeli 
v prvi polovici 15. stoletja Motnik v zastavi in bili verjetno tudi 
grajski lastniki. Motniška trška ustanovna listina je iz poznega 
srednjega veka, ko je tudi sicer nastalo precej deželnoknežjih 
in zasebnih trgov. Avstrijski nadvojvoda Ernest Železni je s pri-
vilegijem, ki je bil izdan v Gradcu na petek pred cvetno nede-
ljo, dne 26. marca 1423, Motnik povzdignil v trg in mu naklonil 
sejem v nedeljo. Privilegij poudarja podložniško zvestobo, lepo 
vedenje Motničanov in formalno določa, da naj nihče ne ovira 
tržanov pri uživanju tržnega dne. Trška privilegijska listina pa 
ni uredila pravno-politične strani Motnika in ni dala napisanih 
trških pravic, tudi kasnejši privilegiji potrjujejo zgolj tržni dan 
in podeljujejo letne sejme. Vendar se je v Motniku takoj po 
ustanovitvi razvila trška avtonomija po zgledu štajerskih avto-
nomnih trgov, saj davčni predpis za leto 1574 in urbar iz 1601 
omenjata, da so se Motničani zaradi tedenskega tržnega dne 
imeli za tržane, si prilaščali trške svoboščine in sodstvo. Privi-
legij tega ne vsebuje, ampak so si Motničani vse to sami pris-
vojili, med drugim o trških  pravicah Motničanov pove Drol- 
čeva in nadaljuje: »Tržane so smatrali v srednjem veku za po-
seben socialni sloj, ki je imel lastno sodstvo, sodstvo in tržni 
privilegiji pa so bili s pravnega stališča bistvo vseh avtonomnih 
trgov. Sodstvo je Motnik izvrševal gotovo že takoj po ustano-
vitvi, saj je prav Ernest Železni  že leta 1411 izrecno naročil, 
da mora imeti vsak štajerski trg lastno sodstvo. Trg so najbrž 
zato kmalu po ustanovitvi izločili iz deželnega sodišča in tako 
ustvarili nov nižjesodni okoliš. V Motniku je v virih mogoče 
zaslediti prvega sodnika Jakoba Krafiča šele leta 1542. Sodnika 
je postavljal prvotno celjski vicedom kot trški gospod, pozneje 
sta ga volila srenja in svet, vicedom pa potrjeval. Leta 1574 je 
imela srenja že staro pravico voliti iz svoje srede sodnika, ga 
predložiti v potrditev vicedomu, kateremu je bil podrejen in je 
moral svojemu gospodu osebno priseči, da bo vestno izvrše-
val svojo oblast in ne bo delal razlik med bogatimi in revnimi. 
Sodnika so volili v Motniku na eno leto. Stvarna pristojnost 
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motniškega sodnika je obsegala civilne in manjše kazenske 
zadeve. Med civilne zadeve so spadale pristojnosti: dolgovi v 
denarju, dediščine in nepremičnine, oddane po trškem pravu, 
v kazenskih zadevah pa verbalne in realne krivice. Prvi podatki 
o stvarni pristojnosti motniškega sodnika segajo v leto 1574, 
urbar iz leta 1601 pa govori, da je bil trg podrejen celjskemu 
vicedomskemu uradu urbarialno, davčno in upravno, ni pa mu 
pripadal sodno, ker je bil preveč oddaljen od Celja. Podrejen 
je bil deželskemu sodišču na Starem gradu nad Kamnikom, 
kamor so izročali le zločince. Trško avtonomijo je izražal tudi 
trški pečat in grb. V grbu je upodobljen oproda (ščitonosec), 
ki drži v desnici meč v zamahu, v levici pa široko sekiro.

Župnijska in podružnična cerkev

Prvotna cerkvica ali kapela sv. Jurija je v Motniku verjetno 
stala že v začetku 13. stoletja, v listinah je omenjena šele leta 
1360, leta 1545 se omenja kot ena od osmih cerkva v vranski 
župniji. Leta 1550 je prejela zvon, omenja se kot cerkev na gori 
poleg gradu s štirimi oltarji, poleg glavnega sv. Jurija še stran-
ske Matere Božje, Boštjana in Miklavža (ga danes ni več). Bila 
je večkrat prezidana, prezidavo v baročni dobi potrjuje letnica 
1724 na podstrešju stolpa in 1743 na podbojih zakristijskih vrat 
(takrat tudi nova zakristija), prejšnjo zakristijo pa so uprab-
ljali kot mrtvašnico. Ob poti do cerkve so bile nekoč postaje 
križevega pota. Kdaj je bila zidana podružnica sv. Magdalene, 
ni znano, niti ne, zakaj sta cerkvi med seboj oddaljeni le šest 
metrov. Po ustnem izročilu je podružnična starejša od veli-
ke, bila je grajska kapela in so jo graščaki večkrat popravlja-
li in prezidali. Prvi zapisi o Magdalenini cerkvi segajo šele v 
leto l631, po podatkih iz starih urbarjev je bila pred l. 1684 
na stroške graščaka Apfaltrerna na novo zgrajena. Po obnovi 
leta 1709 govorijo pisni viri še o več prenovah in obnovah, 
leta 1751 je cerkev dobila nov poslikan kor, leta 1774 pa novo 
streho, ker je prejšnjo odnesel vihar. Koliko podružnic je imela 
motniška cerkev, ni mogel ugotoviti niti Valvasor, domneva pa 
se, da je vranski župnik Teodorik po dovoljenju patriarha leta 
1404 maševal v novo pozidani cerkvi sv. Leona in sv. Elizabete 
»na Motniškem hribu«, kar verjetno ni bila prehodnica Mag-
dalenine cerkve, pač pa cerkve na Kropivkovem griču, ki jo še 
pomni ustno izročilo. Po Križnikovih zapisih je bila posvečena 
Sv. Trem kraljem in Križnik je našel njene ostanke. Podružnica 

sv. Miklavža v Beli pa  je po ustnem izročilu bila postavljena 
na kraju prejšnjega poganskega templja.

Motniška turistična pot

Motnik lahko najbolje spoznamo, če se sprehodimo po Mot-
niški turistični poti, ki povezuje glavne zanimivosti kraja in 
bližnje okolice. Na poti nam bo delal družbo simbol trga – 
motniški polž, ki nas vabi, da mu sledimo. Turistična pot je 
dolga več kot 3,5 km, kar z ogledovanjem njenih znamenitosti 
pomeni najmanj dve, lahko pa tudi več ur dolg sprehod. Če se 
sprehodimo po Motniku, bomo kmalu opazili, da se razliku-
je od običajnih vaških naselij. Lega pod gradom, dve cerkvi, 
osrednji trg, razporeditev hiš ob glavni ulici ter velikost in 
zunanji izgledi hiš pričajo o tem, da je bil Motnik nekoč po-
memben trg in obrtno središče, kjer se je živahno trgovalo. 
Približno sto let (1855–1951) je bil  Motnik tudi rudarski kraj, 
saj je tu deloval rudnik rjavega premoga. V premogovnih slojih 
so našli fosile pritlikavega nosoroga, ki mu je posvečen manjši 
muzej. Danes je Motnik miren podeželski kraj, od koder se ve-
čina prebivalcev vozi na delo v Kamnik ali v Savinjsko dolino. 
Še vedno ima vlogo lokalnega središča, saj so v kraju trgovina, 
kulturni dom, dva gostinska lokala in manjši muzej. Na »zlate 
čase« Motnika nas danes spominjajo grajski hrib z razvalinami 
gradu Motnik, glavni trg s sramotilnim stebrom – prangarjem 
in arhitekturni slog starih trških hiš z bogato izrezljanimi vrati 
in kamnitimi portali. Začetek turistične poti je središče trga s 
prangarjem, ki nosi letnico 1793, mogočne lipe pa so bile tam 
posajene leta 1936  ob smrti  kralja Aleksandra. V parku pod 
lipami stoji tudi doprsni kip Gašperja Križnika, zaslužnega 
zbiratelja narodopisnega blaga Motnika in bližnje okolice. Tu-
ristična pot se iz parka nadaljuje do muzeja pritlikavega noso-
roga, do  kužnega znamenja in naprej do cerkva sv. Jurij in sv. 
Magdalene, Vrbančevega kozolca toplarja, vhoda v nekdanji 
rudnik, Krevlinovega mlina na Beli, Mlinarjevega kozolca, kjer 
je prostor za piknik, do kmetije Pri Jernejk, kjer se ukvarjajo z 
ekološkim kmetovanjem, čebelarstvom, gojenjem zelišč, zele-
njave in jagodičja. Pot pa se sklene  v središču Motnika, kjer je 
tudi znana gostilna  Pri Flegarju, ki je ohranila svojo dejavnost 
skozi stoletja. 

D. Naraglav    
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V mesecu juliju so naše stanovalce s svojim obiskom razveselili 
otroci iz oratorija. Skupaj smo se posladkali s sladoledom, 
pripravili prostor za prireditev in pripeljali stanovalce na 
koncert kvinteta godal. Že drugo leto so nam poletni dan 
polepšali mladi glasbeniki, ki s projektom Glasba gre v svet, 
širijo klasično glasbo med različne populacije ljudi. Letos so 
se nam predstavili s Schubertovimi deli.  Priredili so res lep 
koncert. Naši stanovalci, ki niso vajeni poslušati takšne zvrsti 
glasbe, so z veseljem prisluhnili izvajalcem. Koncert jim je bil 
všeč, kljub temu pa so pogrešali zvok harmonike, saj jim je ta 
najbližji. So pa veseli, da lahko slišijo in vidijo tudi kaj takšnega, 
česar v preteklosti niso. Zelo smo veseli, da dom sodeluje z 
zunanjim socialnim okoljem. Pri nas v domu so prostovoljci 
vedno dobrodošli. V našem domu ima prostovoljstvo že dolgo 
zgodovino. Prostovoljci so bili pred obdobjem korone sicer bolj 
aktivni in bilo jih je več, zato upamo, da bo tudi v prihodnje 
tako. S svojim delom osrečujejo stanovalce, jim pomagajo pri 

vsakodnevnih opravilih, se z njimi pogovarjajo, jih poslušajo. 
Preprosto jim polepšajo dan.
 
Liljana Koban

Zgodilo se je

Nataša Grom Jerina je kot predstavnica Slovenske veteranske 
avto-moto zveze in podpredsednica mednarodne organizacije 
FIVA  v sklopu svoje funkcije sodelovala na Mille Miglia 
2023, najbolj znani dirki na svetu. S svojimi aktivnostmi na 
mednarodnem področju Nataša vedno s ponosom zastopa 
Vransko in seveda Slovenijo. Lani je bila tako tudi prva Slovenka, 
ki se je v sami zgodovini legendarne dirke Mille Miglia sploh 
aktivno udeležila dirke z vozilom.  

V avtomobilu, ki je letos simbolično predstavljal dirko, je sedela 
izjemna skupina žensk, ki zasedajo avtoritativne položaje v 
italijanskih in mednarodnih kulturnih institucijah. Poleg Marije 
Bussolati, spoštovane direktorice muzeja Mille Miglia, so tu 
še Chiara Bazoli,  predstavnica Mestne občine Milano, Nataša 
Grom Jerina, predsednica Komisije za kulturo in mladino FIVA 
ter podpredsednica FIVA, Umberta Gussalli Beretta, vizionarska 
podjetnica in svetnica Fundacije Brescia Musei, Elizabeth Ann 
Kahane, priznana ameriška fotografinja in ustanovna članica 
sveta muzeja Audrain Automobile v Newportu, ter Cristina 
Del Bono, strastna zbirateljica. Njihova prisotnost na dirki 
je odražala globoko povezavo med avtomobilsko dediščino 

in kulturnim pomenom ter skupno zavezanost ohranjanju in 
praznovanju kulturnih korenin.

Njihov vodilni avtomobil je bil večni Fiat 508C Balilla Coppa 
d'Oro, natančno pripravljen in ustrezno registriran za 
dogodek. Ta klasični lepotec, prežet z dirkaško dediščino, in 
ob spremstvu Mercedes Benz G, je simbolično osveščal na 
2000 km dolgi trasi legendarne dirke o pomenu umetnosti, 
oblikovanja, inženirstva in kulture ter zgodovine, ki so oblikovali 
naš svet. Še posebno pozornost so ambasadorke kulture 
namenile letošnjemu praznovanju mest kulture, ki sta Bergamo 
in Brescia:  "Bergamo-Brescia Capitale Italiana della Cultura 
2023". 

Nataši G. Jerina čestitamo za odlično predstavitev in zastopanje 
Slovenije na tako pomembnem in odmevnem dogodku v 
svetovnem merilu. 

Franc Škrjanec
predsednik SVAMZ

Ambasadorke kulture na najlepši dirki na svetu

Obiskali so nas otroci oratorija in kvintet godal
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Konec meseca junija sem se z ekipo Super Jufke odpravil na pot 
proti Avstraliji. Z Brnika smo poleteli v Istambul, nato do Kuala 
Lumpurja, prečkali ekvator ter pristali v Sydneyu. Naš glavni 
cilj je bil udeležba in sodelovanje na odprtem mednarodnem 
prvenstvu FIRST Lego League Asia Pacific.

FIRST Lego League je vzgojno-izobraževalni in raziskovalni 
program, katerega namen je nas otroke in mlade navdušiti nad 
znanostjo in tehnologijo. Pod okriljem podjetja Brihtna buča, 
Miha Miklavc, s. p., v timskem duhu rešujemo kompleksne 
naloge na ustvarjalen način. Spoznavamo se z vsemi koraki 
resničnega procesa razvoja produkta ter rešujemo problem 
pod časovnim pritiskom, z nezadostnimi sredstvi in neznanimi 
konkurenti. Pogodbeni partner za Slovenijo, ki program FIRST 
Lego League financira, organizira in izvaja je Zavod za promocijo 
znanja Super Glavce.

V Sydney smo prispeli nekaj dni pred prvenstvom, zato smo 
čas maksimalno izkoristili in si ogledali krajevne znamenitosti. 
Osebno me je najbolj navdušila sydneyska opera. Z ladjo smo se 
odpeljali do plaže Manly, s turističnim avtobusom Hop on Hop 
off pa na ogled mesta in videli smo skoraj vse znamenitosti. S 
Sydneyskega stolpa, ki je tretja najvišja prostostoječa zgradba v 
Avstraliji, smo si s ptičje prespektive ogledali mesto in okolico. 
Popeljali smo se do znamenite plaže Bondi. Sprehodili smo 
se skozi zeleni Hyde park in si ogledali čudovito katedralo 
sv. Marije. Po temeljitem ogledu mesta smo se odpeljali do 
glavnega mesta Canberra. Obiskali smo naše veleposlaništvo. 
Doživeli smo prijazen in topel sprejem s strani veleposlanika  
Marka Hama. Predstavil nam je, kje in kaj so  njegove naloge 
in zadolžitve. Pogostil nas je slovenskimi dobrotami, nato pa 
smo si še ogledali čebelnjak in pocrkljali njegovo psičko Hajdi. 
Popoldne istega dne smo si ogledali še avstralski parlament 
– New Parlament House, ki je čudež arhitekture. Struktura 
parlamenta, je v obliki bumeranga. Gospod, ki nas je vodil 
po parlamentu je bil zelo energičen in nam je na zanimiv 
način predstavil zgodovino in razvoj Avstralije ter samega 
parlamenta.  Drugi dan bivanja v glavnem mestu smo obiskali 
Questacon interaktivni nacionalni znanstveno-tehnološki 
center, kjer smo uživali v interaktivnih znanstvenih prikazih in 
eksperimentih. V centru je kar 200 praktičnih eksponatov.

Po vrnitvi v Sydney se je 29. 6. 2023 pričelo prvenstvo. Prvi dan 
smo vse ekipe postavljale stojnice, na katerih smo predstavljali 
svoje projekte in države. Takoj smo se pričeli spoznavati z 
ostalimi udeleženci, izmenjevati priponke in manjše spominčke 
ter si delili izkušnje. Prvenstva se je udeležilo 48 ekip z vsega 
sveta, od tega 9 ekip iz osmih evropskih držav. Zraven naše 
stojnice so bili predstavniki Nove Zelandije, katere dva člana 
sta tam živeča Slovenca. Zvečer je bila otvoritev prvenstva in 
spoznavanje ter predstavitev ekip. Naslednja dva dneva sta 
bila tekmovalna, poleg tekmovalnih obveznosti smo bili ves čas 

aktivni na stojnici, predstavljali projekt in našo Slovenijo. Drugi 
dan tekmovanja nas je s svojo ženo obiskal častni vicekonzul 
Slovenije v Avstraliji gospod Marko John Stariha. Navdušena 
sta bila nad našo predstavitvijo projekta in zastopanjem in 
predstavljanjem Slovenije.

Na prvenstvu so zmagali Brazilci pred Japonci. Ostale ekipe so 
individualno ovrednotili, niso pa razglasili vrstnega reda.

Naša ekipa se je odlično odrezala pri projektu, vrednotah 
in tehničnem intervjuju. V robot game smo malce zaostali 
za pričakovanji in sposobnostmi narejenega robota ter 
nastavkov zaradi zahtevnih in drugačnih tehničnih razmer na 
tekmovališču.

Za vse nas je bila to odlična, neponovljiva življenjska izkušnja, ki 
nam je omogočila druženje z vrstniki z vsega sveta, spoznavanje 
novih kultur, jezikov, hrane in tehničnih rešitev. Stkali smo 
nova poznanstva, obiskali nove kraje ter se neverjetno dobro 
povezali v skupino, ki je zastopala Slovenijo s ponosom, 
pozitivno energijo in visoko tehnološkimi rešitvami.

Osebno in v imenu ekipe Super Jufke se Občini Vransko iskre-
no zahvaljujem za finančno podporo in  da ste v nas prepoz-
nali potencial in nam pomagali uresničiti sanje.

 Jakob Golob

Sodelovanje na odprtem mednarodnem prvenstvu FIRST Lego 
League Asia Pacific
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Letošnje praznovanje Dneva gasilcev Gasilske zveze Žalec 
(GZ) je bilo 1. julija združeno s praznovanjem 120-letnice 
delovanja PGD Gotovlje, zato je bila slovesnost organizirana pod 
stoletnimi lipami v Gotovljah. Prireditve, ki sta jo pripravila GZ 
Žalec in PGD Gotovlje skupaj, se je udeležilo preko 400 gasilk 
in gasilcev.
Prireditev se je pričela s slavnostnim prihodom osrednjega 
gosta, poveljnika Gasilske zveze Slovenije (GZ) Francija Petka, 
v spremstvu predsednika GZ Žalec Milana Pustoslemška 
in predsednika PGD Gotovlje Nejca Centriha. Zatem sta na 
prizorišče prikorakala častni vod četa in vod praporščakov s 
prapori 32 gasilskih društev GZ Žalec in gostujočih gasilskih 
društev ter prapor GZ Žalec pod vodstvom podpoveljnikov 
GZ Žalec Janka Lupšeta in Dušana Zabukovnika. Po predaji 
poročila poveljniku GZS Franciju Petku, ki ga je predal 
namestnik poveljnika GZ Žalec Rok Ušen, in  zaigrano slovensko 
himno je sledili uvodni pozdrav predsednika GZ Žalec Milana 
Pustoslemška. V imenu vseh petih občin je govorila županja 
Občine Vransko Nataša Juhart, slavnostni govornik pa je bil 
poveljnik GZS Franci Petek. Ta je gasilcem izrazil hvaležnost 
za poslanstvo, ki ga opravljajo, poudaril je dobro sodelovanje 
gasilske zveze z GZ Slovenije in se tudi zahvalil GZ Žalec, da je 
v tem letu pripravljena gostiti tako velik dogodek, kot je XVIII. 
Kongres GZS, ki bo potekal 6. in 7. oktobra v Žalcu.
V nadaljevanju je podelil najvišja gasilska odlikovanja. Gasilsko 
odlikovanje za posebne zasluge sta prejela Franci Trobiš iz 
Gotovelj in Zlatka Grobelnik iz Velike Pirešice, PGD Gotovlje pa 
je ob jubileju, ob 120-letnici, prejelo srebrno plaketo, ki jo je v 
imenu društva prevzel predsednik Nejc Centrih. Ta se je v imenu 
odlikovancev zahvalil za prejeta odlikovanja, v imenu PGD 

Gotovlje pa za številčno udeležbo, nekaj besed pa je namenil 
tudi 120-letnici PGD Gotovlje.

Program prireditve je povezovala gasilka Laura Kegu, za 
scenarij prireditve in vodenje protokola je bila zadolžena Sabina 
Sorčan, za glasbeno spremljavo prireditve so skrbeli člani KD 
godba na pihala Liboje. Prireditev se je zaključila z odhodom 
praporščakov ob igranju godbe iz Liboj, nadaljevala pa z veliko 
gasilsko veselico do jutranjih ur.                                                          

 T. Tavčer

Učenka II. osnovne šole Žalec Urška Dolar, doma v občini 
Vransko, je bila ena izmed 26 športnikov iz cele Slovenije, ki se 
je udeležila Poletnih svetovnih iger v Nemčiji. Igre se odvijajo 
vsaka štiri leta, namenjene so vrhunskim športnikom z motnjo v 
duševnem razvoju, ki so vključeni v Društvo specialne olimpiade 
Slovenije. Društvo skrbi za ohranjanje psihofizičnih sposobnosti 
oseb z motnjo v duševnem razvoju in za njihovo vsesplošno 
socializacijo.
Poletne svetovne igre so potekale med 17. in 25. junijem 2023 v 
Berlinu. Sedem tisoč športnikov z vsega sveta se je preizkusilo 
v 25 različnih športih.

Urška Dolar, učenka posebnega programa, je odlična judoistka. 
Udeležbo na svetovnih igrah si je zaslužila s številnimi lepimi 
rezultati na regijskih in državnih tekmovanjih. Na športni poti 
ji ob strani stoji trener Timotej Verdel iz judo kluba Z dežele 
Sankaku, ki deluje pod okriljem Marjana Fabjana. Z donacijami 
so ji udeležbo omogočili tudi Občini Žalec in Vransko ter 
podjetje Veltrag iz Prebolda.

Ponosna Urška se je domov vrnila z bronasto medaljo. Ob 
vrnitvi, 26. junija 2023, so ji v domačem Stopniku pripravili 
prijeten sprejem. Čestitat so ji hiteli  vsi domači, sosedje, 
gasilci PGD Prekopa-Stopnik-Čeplje, zaposleni II. OŠ Žalec 

z ravnateljico Petro Petrovič Pražnikar in županja občine 
Vransko Nataša Juhart. Urška je z navdušenjem pripovedovala 
o doživetjih, novih poznanstvih in se fotografirala z medaljo 
okoli vratu. Uspeh je začinilo sproščeno druženje ob živi glasbi 
in slastnih dobrotah Mesarstva in cateringa Dolar.

Zapisala Kaja Horvat, svetovalna delavka II. OŠ Žalec.

Dan gasilcev GZ Žalec, 120 let PGD Gotovlje

Učenka II. OŠ Žalec zastopala barve Slovenije na poletnih 
svetovnih igrah
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Zgodilo se je

Tokrat se je Muzej motociklov Grom 
z Vranskega predstavil v Romuniji, na 
enem najstarejših konkurzov za vozila v 
Evropi, s svojim motociklom Puch "N" 
1912. 
Prva izdaja tega konkurza je potekala 
leta 1934 in jo je gostil Romunski 
avtomobilski klub s pomočjo takrat 
vplivnih in pomembnih ljudi. Romunija 
je bila še kraljevina s kraljem in zelo 
mladim princem, ki je bil zelo navdušen 
nad avtomobili. Moški, ki bi naj postal 
kralj – Mihajlo I., je bil vedno fasciniran 
nad avtomobili in ko je nekdo v začetku  
leta 2000 prišel na plan z zamislijo 
o ponovnem oživljanju Sinaiskega 
konkurza, je bil prvi, ki se je odzval na 
klic. Od leta 2011 je grad Peleš, ki je v 
lasti romunske kraljeve družine, kraj 
srečevanja ikoničnih avtomobilov in 
zanimivih zgodb, in to vsak zadnji vikend 
junija.

Grad Peleš je popolno mesto za tako 
pomemben in časovno neomejen prikaz 

elegance. Zgrajen je bil konec 19. stoletja 
in je eden sodobnejših gradov v Romuniji 
in Evropi. Postavljen je bil na zahtevo 
kralja Karola I. Romunskega, potem ko 
se je zaljubil v čudovito gorsko pokrajino 
Karpatov.

Ta vikend se je tam mudilo več kot 50 
vozil, med temi tudi motocikli. Prireditev 
si je ogledalo več tisoč obiskovalcev, 
udeležili so se je predstavniki skoraj vseh 
držav Evrope. Člani žirije, ki je ocenjevala 
vozila, so bili eminentni strokovnjaki, kot 
so Adolfo Orsi (strokovnjak na področju 
dražbenih hiš in zgodovine vozil), Gautam 
Sen (pisatelj, dizajner in založnik) in Pal 
Negyesi (vrhunski zgodovinar in urednik 
revije) ter še nekateri drugi.

Puch "N" 1912 je dobil prvo nagrado 
v skupini motociklov in nagrado za 
najstarejši motocikel na tekmovanju. 

Nataša G. Jerina

Od 24. do 28. junija 2023 smo na nogometnih igriščih Vransko, 
Gomilsko in predvsem na igrišču ŽABJEK – PREBOLD uspešno 
izpeljali že 15. nogometni avtobus. Učenci od 
1. do 6. razreda osnovnih šol Prebold, 
Tabor, Vransko, Braslovče, Trnava 
in Gomilsko so se izpred svojih 
matičnih šol vsak dan odpeljali 
z malim avtobusom, kjer jih 
je sprejela Marija, novim 
dogodivščinam naproti.

Ob devetih dopoldne se je 
pričel prvi nogometni trening, 
kjer so utrjevali svoje nogometne 
veščine, ki so jih preko leta osvojili 
v ONŠ Savinjska, v NK Prebold in NK 
Vransko. Po prvem treningu smo se osvežili 
v preboldskem bazenu in nadaljevali v Gaju z 
vajami Joge življenja. Nato je sledilo kosilo, ki smo ga 
imeli v Preboldu v Jajčki in v OŠ Prebold, na Vranskem 
pa v Slovanu.

Sledil je popoldanski trening, ki je bil namenjen izključno igri, 
in ob štirih popoldne so se mladi nogometaši odpeljali domov.

Delo Gašperja, Tilna, Matica, Matevža in Marjana, ob pomoči 11 
krasnih fantov (bivši ONŠ nogometaši), so oplemenitili odlični 

nogometni trenerji Franc SIVKO, 
Miha GOLOB in Primož 

JELEN, za kar se jim 
posebej zahvaljujemo.

Vmes nas je prof. 
športne vzgoje Matic 
»okopal«  tudi  s 
svojimi tibetanskimi 
posodami, kar je 
bilo za vse nas lepa 
izkušnja in posebno 

doživetje.

Na začetku smo vsi zapeli 
ZDRAVLJICO in prav tako 

na zaključku. Zadnji dan smo se 
posladkali z Vesninimi dobrotami in 

Tomijevimi hrenovkami in pleskavico, Lavra pa je 
poskrbela, da nismo bili žejni.

Hvala vsem, ki ste nam pomagali izpeljati najboljši Nogometni 
avtobus do sedaj.

Marjan

Motocikel Puch "N" 1912 ponovno prejel prestižno nagrado

15. nogometni avtobus – od 24. do 28. junija 2023
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Knjižnična stran

Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–13.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

ZA VAS  PRIPRAVLJAMO:

torek, 5. september 2023, ob 9. uri: 
Bralno druženje v Našem domu Vransko

torek, 19. september 2023, ob 18. uri v avli KD Vransko: 
Pravljična ura s poustvarjanjem

Spoštovani,

v Občinski knjižnici Vransko za vas s 1. aprilom 2023 poveču-
jemo čas odprtosti. Pričakujemo vas vsak

•	 torek od 10. do 18. ure,
•	 petek od 10. do 18. ure in
•	 soboto od 8. do 12. ure.
Prijazno vabljeni, da nas obiščete.

ODRASLI:
Scarrow, S.: Pirati
Svetek, I.: Črni princ
Lackberg, C.: Kukavičje jajce
Foley, L.: Pariško stanovanje
Patterson, J.: 21. rojstni dan
Bailey, T.: Zgodilo se je s teboj
Kralj, L.: Ne bom se več drsal na bajerju
Connelly, M.: Nočna izmena
Marinčič, K.: Ženska s srebrnim očesom
Score, L.: Stvari, ki jih skrivamo v sebi
Clark, J.: Zadnji let
Bannalec, J. L.: Bretonske specialitete
Novak, G.: Kaj mi pripada v jeseni življenja?
Nussdorfer, V.: Tanka črta
Benedetti, K.: Hiša sozvočja
Ishiguro, K.: Klara in sonce
Afshar, T.: Skriti princ
Partljič, T.: Strnišča: zgodbe o otrocih in vojni
Kristovič, S. (ur.): Holistični pristop na področju vzgoje, 
izobraževanja in duševnega zdravja

MLADINA:
Bradley, M.: Brenča in Bučko: jeznoriti gusarji
Stritar, R.: Gozdna filozofija
Haraštova, H.: Atlas mačk
Napp, D.: Svetovno prvenstvo v spanju
Havukainen, A.: Tine in Bine na poletnem taboru
Reid, C.: Lan in Luna: rojstnodnevna zabava
Claybourne, A.: Atlas morskih deklic
Schmitt, E. E.: Maček, ki ga je bilo vsega strah
Schmitt, E. E.: Otok svobode
Sein, L.: Moje mesto
Muck, D.: Pavlina ga pihne
Patterson, J.: Strašna šola: Pobeg v Avstralijo
Fulscher, S.: Nočem
Prinja R.: Čudesa nočnega neba
Uderzo, A., Goscinny, R.: Asterix na olimpijadi

KNJIŽNE NOVOSTI
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ZKTŠ

VPIS OTROŠKEGA IN 
GLEDALIŠKEGA ABONMAJA BO 

OD 2. DO 13. 10. OD 11. DO 15. URE V TIC-u  
V SCHWENTNERJEVI HIŠI, VRANSKO 25.

VEČ O PROGRAMU V ABONMAJSKI BROŠURI, 
KI JO BOSTE PREJELI KONEC SEPTEMBRA 

PO POŠTI.

ABONMA 2023/24
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ŠOLA BO SPET OŽIVELA - PRIČETEK ŠOLSKEGA LETA 2023/2024

OBVESTILO ZA PRVI ŠOLSKI DAN 2023/2024

Dragi učenci in učenke, spoštovani starši!

Poletne počitnice se počasi končujejo. Veselimo se, da bodo šolski hodniki in učilnice spet oživeli in da se na prvi šolski dan 
spet srečamo. Pred nami je šolsko leto 2023/2024, ki bo polno novih priložnosti za učenje, razvijanje talentov, napredek in 
sklepanje prijateljstev. Zato vas z veseljem pričakujemo.

Da bo začetek lažji, smo vam pripravili nekaj pomembnih informacij. V priloženih dokumetih lahko preberete obvestilo za prvi 
šolski dan, razpored razrednikov in matičnih učilnic ter vozni red.

Želimo vam prijetne zadnje počitniške dni in se veselimo našega ponovnega srečanja v petek, 1. 9. 2023.

Spoštovani učenci, učenke in starši!

Prvi šolski dan bo v petek, 1. septembra 2023.

Sprejem prvošolcev bo v petek, 1. septembra 2023, ob 9.30 v avli Športne dvorane Vransko.

Pričetek pouka za vse druge učence bo v petek, 1. septembra 2023, ob 8.20.
S svojimi razredniki se dobite v matičnih učilnicah. Seznam razrednikov in matičnih učilnic je v prilogi.

Jutranji prevozi avtobusa in šolskega kombija bodo potekali po voznem redu, ki je priložen temu obvestilu. Varstvo za učence 
bo organizirano od 6.30 za razredno in od 6.50 za predmetno stopnjo.

Prvi dan poteka pouk po urniku. Urniki bodo do 31. 8. 2023 objavljeni na spletni strani šole. Učenci naj imajo prvi dan s seboj 
šolske potrebščine in copate. Prvi dve uri bosta potekali z razrednikom, nato pa bo redni pouk.

Prevozi kombijev in avtobusa domov bodo po objavljenem voznem redu. V septembru so še mogoče spremembe voznega reda.

Prvi šolski dan bodo delovali tudi oddelki OPB, razen za prvi razred, zagotovljeno bo tudi kosilo.

Želimo vam prijetne zadnje počitniške dni, potem pa zdravo, uspešno in prijetno šolsko leto. Veselimo se srečanja z vami.

Pripravila: 												            Ravnateljica: 
Polona Učakar, pom. ravn. 								            Majda PIKL, univ. dipl. ped.

Vranin glas
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RAZPORED RAZREDNIKOV IN MATIČNIH UČILNIC

VOZNI RED ŠOLSKEGA KOMBIJA 2023/2024

Šolsko leto 2023/2024

VRANSKO

Razred Razrednik Matična učilnica

1. a Nataša Pečovnik 1. a

2. a Nataša Romih 2. a

3. a Danika Dolinšek 3. a

3. b Lejla Jahjefendić 3. b

4. a Polona Vodičar 4. a

4. b Danijela Jeršič 4. b

5. a Barbara Cijan 5. a

5. b Mateja Jeler 5. b

6. a Martina Žličar LUM

6. b Jože Toplak FIZ

7. a Polona Miklavc Žebovec SLJ

7. b Mojca Zavasnik GEO

8. a Maja Laznik TJA

8. b Brigita Koželj GUM

9. a Marjeta Kapus BIO

POSTAJA ZJUTRAJ PO POUKU

KOMBI 1

ZAJASOVNIK (PS) 6.35 14.45 (PS = predmetna stopnja)

TROJANE (PS) 6.40 14.45 (PS)

LIMOVCE (PS) 6.50 14.45 (PS)

ZG. ZAPLANINA (PS) 6.55 14.45 (PS)

SP. ZAPLANINA (PS) 7.00 14.45 (PS)

RAVNE 7.10 –

VRANSKO 7.15 –

ZAJASOVNIK (RS) 7.30 14.00 (RS = razredna stopnja)

TROJANE (RS) 7.35 14.00 (RS)

LIMOVCE (RS) 7.45 14.00 (RS)

ZG. ZAPLANINA (RS) 7.48 14.00 (RS)

SP. ZAPLANINA (RS) 7.52 14.00 (RS)

JAKOV DOL (IGRIŠČE) 8.00 15.20

JAKOV DOL (BRCE) 8.05 15.20

RAVNE – 15.20

VRANSKO 8.15 –

Vranin glas
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Vranin glas

KOMBI 2

ROPASIJA 6.30 15.00

ROPAS 6.30 15.00

TEŠOVA 6.35 15.00

JERONIM 6.38 (odcep Tabor) 15.00 (do križišča ob glavni cesti)

VRANSKO 6.45 –

VOLOGA 6.55 14.45

PRAPREČE 7.00 14.45

MERINCA 7.00 14.45

VRANSKO 7.10 –

LOČICA (desno) 7.12 –

BISTRICA 7.15 –

VRANSKO 7.25 –

BRODE (silosi) 7.25 14.00

JEVŠE 7.35 14.00

VINDIJA (vas) 7.40 14.00

BLATE 7.42 14.00

ČEPLJE (naselje) 7.45 14.00

VRANSKO 7.50 –

ŠOLSKI KOMBI PO POUKU – DODATNI ODVOZ

13.00   Brode (ob cesti)–Čeplje (ob cesti)–Prekopa (ob cesti)

VOZNI RED ŠOLSKEGA KOMBIJA VELJA OD 1. 9. 2023
V ZIMSKEM ČASU SO ODHODI KOMBIJEV 5 MINUT PREJ (15. 11.–15. 3.).

MOGOČE SO SPREMEMBE VOZNEGA REDA.

VOZNI RED AVTOBUSA 2023/2024

Zjutraj

Relacija: Kapla–Vransko
7.09 Kapla (Vindija, postaja ob cesti)
7.13 Prekopa
7.15 Čeplje
7.17 Brode (naselje)
Vransko

Relacija: Brode–Vransko
7.29 Brode (za cesto)
7.32 Čeplje (podvoz)
7.33 Stopnik
7.35 Stopnik (podvoz)
7.40 Prekopa
7.43 Čeplje (postaja)
7.45 Brode (naselje)
Vransko

Relacija: Ločica–Vransko
7.53 Ločica (odcep Jakov dol)
7.56 Ločica (Lisjak)
Vransko

Po pouku

14.05 Vransko–Ločica (odcep Jakov dol)–Ločica (Lis-
jak)–Brode (naselje)–Čeplje (podvoz)–Stopnik–Stopnik 
(podvoz)–Prekopa–Čeplje (postaja)–Vransko

14.50 Vransko–Ločica (odcep Jakov dol)–Ločica (des-
no)–Bistrica–Ločica (Lisjak)–Brode (naselje)–Čeplje–
Prekopa–Kapla–Vindija 
(avtobusna postaja na desni proti Vranskemu)

MOGOČE SO SPREMEMBE VOZNEGA REDA.
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Vranin glas

V šolskem letu 2022/23 sta na OŠ Vransko-
Tabor septembra in marca potekali zbiralni 
akciji odpadnega papirja. Zbrana sredstva 
vsako leto namenimo v sklad Žarek upanja, 
iz katerega učencem omogočimo udeležbo 
na različnih dejavnostih v šoli in izven nje.

Odpadnega papirja smo zbrali za težo 
petih avtomobilov, to je 5335 kg. Tretje 
mesto je zasedel 8. a-razred, drugi je bil 
4. a, zmagovalci pa so 4. b, ki so zbrali 
kar 1368 kg papirja. Za nagrado so prejeli 
dvourno kopanje na bazenu v Snoviku, 
kamor so odšli v zadnjem tednu pouka. 
Učenci so na bazenu zelo uživali in verjetno 
bodo odpadni papir pridno zbirali tudi v 
naslednjem šolskem letu. Vsi toplo vabljeni k sodelovanju v mnogih zbiralnih akcijah, ki potekajo na šoli: od zamaškov, baterij, 
kartuš, oblačil in seveda odpadnega papirja.

Nataša Pečovnik

Poslušanje je sestavni del različnih glasbenih dejavnosti v predšolskem obdobju. Otrok si pridobi izkušnje, da je svet zvokov, ki ga 
obdaja, raznovrsten in bogat in da ga lahko sam odkriva (Priročnik h Kurikulumu).
V okviru projekta Glasba gre v svet, katerega glavni namen je približevanje kvalitetne klasične glasbe različnim družbenim skupinam, 
so nas letos že drugič v Vrtcu Vransko obiskali vrhunski glasbeniki Milan, Izak, Petar, Tim in Timotej. Pet godal, ki so nam jih glasbeniki 
tudi predstavili – viola, dve violini in dva violončela, so nam popestrili poletne dni in tudi najmlajši otroci so jih z zanimanjem gledali, 
poslušali in se v igranju na inštrumente tudi sami preizkusili. Otrokom je bilo ponujeno doživetje, ki ga verjetno večina v svojem 
vsakdanu ne bi imela. Glasbeniki so nam v kratkem koncertu zaigrali skladbe znanega skladatelja Schuberta. Skladbe so bile zaigrane 
hitro, počasi, glasno in tiho, kar je bilo za otroke še posebej zanimivo. Glasbenikom in gospe Valeriji Jerman, ki je glasbenike v vrtec 
povabila, se iskreno zahvaljujemo in upamo, da še kdaj pridejo in nam zaigrajo.

Za vrtec zapisala Brigita Reberšek.

Nagrajenci zbiralne akcije odpadnega papirja so učenci 4. b-razreda

Koncert petih godal v vrtcu
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Vranin glas

Ena izmed prvih gibalnih dejavnosti predšolskih otrok je 
izvajanje naravnih oblik gibanja. Hoja, tek, lazenje, plazenje 
… Temu v vrtcu posvečamo veliko pozornosti. Večkrat ko 
otrokom ponudimo možnost, da razvijajo različne spretnosti, 
bolj so pri tem uspešni, samozavestni …

Vsak mesec se vsaj enkrat odpravimo na daljši pohod, kjer 
otroci razvijajo različne spretnosti, povezane z gibanjem. 
Poleg tega ob gibanju doživljajo ugodje, na različne načine 
spoznavajo naravo, se seznanjajo z varnim in zdravim bivanjem 
v naravi in še bi lahko naštevali (Kurikulum, 1999). Naši pohodi 
so tudi tematsko obarvani. Tako smo v letošnjem šolskem 
letu raziskovali gozdno matematiko, po ruski pravljici gradili 
bajtico, v snegu iskali stopinje, opazovali ptičje hišice, po 
knjigi Bobek in barčica v potoku spuščali čolne, čistili okolico, 
predvsem pa smo spoznavali svoj kraj, raziskovali občino ter 
razvijali hitrost in vztrajnost.

Pred nami so počitnice, ki jih bomo ob višjih temperaturah 
preživeli na igrišču, pod krošnjami naših dreves, ki nam nudijo 
senco.

Na pohode pa se bomo podali spet jeseni, večji, starejši, 
vzdržljivejši.

Klavdija in Nives

Lahkih nog naokrog

Mladi planinci Vrtca Vransko smo, kot je že nekaj let v navadi, 
obogatitveno dejavnost Mladi planinec zaključili z nočitvijo v 
planinskem domu na Čreti.
Z avtomobili smo se odpeljali do Petelinka, se poslovili od 
staršev in se naprej peš odpravili proti planinski koči. Med 
rahlim vzponom smo bili pozorni na zanimivosti ob poti, 
iskali smo markacije in se pogovarjali o planinskem bontonu. 
Razposajeni smo prispeli v kočo, kjer nas je prijazna oskrbnica 
Ana pričakala z domačim napitkom iz zdravilnih zelišč in 
slastnimi makaroni. Po zgodnji večerji smo ob koči s skupnimi 
močmi zakurili ogenj, ob ognju prepevali pesmi, pekli jabolka 
in hrenovke. Pred spanjem smo odšli še na kratek nočni 
pohod z lučkami. Noč ima svojo moč. Razvijali smo domišljijo, 
opazovali sence, poslušali glasove živali …

Po dolgem in razburljivem dnevu smo kar popadali v posteljo. 
Noč je bila mirna. Zbudili smo se v hladno jutro. Po zajtrku smo 
v planinski dnevnik odtisnili še zadnjo štampiljko. Sledila je 
slavnostna podelitev planinskih značk. Pred prihodom staršev 
smo raziskovali okolico planinske koče. Odšli smo na obisk 
na kmetijo Remic, kjer smo si ogledali domače živali ter se 
posladkali z domačim sokom in pecivom.

Hvala vsem omenjenim, še posebna zahvala pa Planinskemu 
društvu Vransko, ki vsako leto z donacijo omogoči otrokom 
najstarejšega oddelka vrtca bivanje v Planinskem domu na 

Čreti. Za otroke je to nova izkušnja, ki se je veselijo celo šolsko 
leto in se je še dolgo spominjajo.

Varen korak!

Mentorice: Mateja Remic, Matejka Pečovnik, Barbika Skok in 
Olga Blatnik

Mladi planinci zaključili na Čreti
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V S E B I N A

RAZPISI

1. JAVNI RAZPIS o izvajanju zimske službe na območju 
občine Vransko za zimsko obdobje 2023/2024

OBVESTILA

2. OBVESTILO – Odlaganje odpadkov pri pokopališču 
Vransko in na ekoloških otokih

R A Z P I S I

1. Javni razpis o izvajanju zimske službe na območju 
občine Vransko za zimsko obdobje 2023/2024

Na podlagi 12. člena Odloka o občinskih cestah (Uradni list 
RS, št. 97/09), Odloka o proračunu Občine Vransko za leto 
2023 (Uradne objave Občine Vransko, št. 2/2023), Pravilnika 
o vrstah vzdrževalnih del na javnih cestah in nivoju rednega 
vzdrževanja javnih cest (Uradni list RS, št. 62/98, 109/10 –
ZCes-1 in 38/16) in Odloka o kategorizaciji občinskih cest v 
Občini Vransko (Uradne objave Občine Vransko št. 87/2019)
Občina Vransko objavlja 

J A V N I   R A Z P I S
o izvajanju zimske službe na območju občine 

Vransko za zimsko obdobje 2023/2024

I. NAROČNIK 

Občina Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko
Orientacijska vrednost javnega naročila zimske službe je 
90.000.00 EUR.

II. PREDMET JAVNEGA RAZPISA

Predmet javnega razpisa je opravljanje zimske službe 
(pluženja, posipanja cest, čiščenje izogibališč, plazov in 
zametov) na območju občine Vransko.

1. Zimska služba se izvaja na 28,8 km lokalnih cest in 
68,13 km javnih poteh in 14,48 km gozdnih cestah in 
nekategoriziranih dovozov do stanovanjskih objektov. 

2. Javni razpis  opravljanja zimska službe je razdeljen v 
14 sklopov relacij, ki so smiselno zaključene. 

3. Normativ za pluženje in posipanje cest je 3 km/uro 
nižinske ceste in 2 km/uro višinske ceste.

4. Cena izvajanja zimske službe za pluženje in 
posipanje cest je 50,00 EUR/uro.

5. Obračuna se pripravljenost za izvajanje zimske 
službe za celotno zimsko obdobje do 3 km v višini 
250,00 EUR in nad 3 km v višini 450,00 EUR.

III. POGOJI

Na javni razpis se lahko prijavijo izvajalci:
1. podjetja, 
2. samostojni podjetniki,
3. kmetje, ki imajo registrirano dopolnilno dejavnost. 

Prednost imajo izvajalci, ki so bližje relaciji pluženja in 
posipanja cest. Izvajalci se lahko prijavijo na en sklop relacij 
ali več sklopov relacij.

IV. RELACIJE ZIMSKE SLUŽBE 

1. SKLOP CEST (VRANSKO - ROPASIJA - KLANCE -
KLAKOČOVEC) – PLUŽENJE IN POSIPANJE

LC 490123 Čreta - Vransko (Vransko - Ropasija) - del                                                          
JP 916401 Klakočovec - sv. Jeronim 
JP 992511 Klakočovec - Klance
JP 916371 Klakočovec - Bergant
JP 916381 Klakočovec - Izlakar
JP 916361 Tešova - Grabnar                                                          
JP 992611 Tešova - Križnik
JP 916211 Strožnik
JP 916081 Prilope
JP 916201 Pestotnik                                                    
dovoz do stanovanjskih objektov Jeronim 27a, 27 in  9                                                    
dovoz do stanovanjskih objektov Tešova 6, 19      
dovoz do stanovanjskih objektov Selo pri Vranskem 15 in 17                                        

2. SKLOP CEST (VRANSKO - BRODE - SELO - ČEPLJE) -
PLUŽENJE IN POSIPANJE
                                                                                        
JP 992521 Brode - Selo
JP 992581 Selski graben 
JP 992561 Stopnik - Skok    
JP 916173 Brode - Čeplje
dovoz do stanovanjskih objektov Stopnik 4, 5 in 7
GC 093155 Selo - Plešnik                                                          
LC 490252 Brode - Vransko
JP 992651 Brode - R447                                                                 
LC 490251 Vransko - trg                                                                                                                                                         
JP 992621 Trg - Gorica - Briše 
JP 992601 Brode - Tešova                                                                      
JP 992661 Brode - grič 

Občine Vransko Šte –

JP 916302 Brode - graščina                                                                                                                                                                                 
JP 992791 Petrol                                                                                                                                                    
                                                                                   
3. SKLOP CEST (VRANSKO - BRODE - SELO - ČEPLJE -
PREKOPA) - POSIPANJE

LC 490261 Prekopa - Podvrh                                                                    
JP 992561 Stopnik - Skok  
JP 992571 Čeplje - Zaboršt - Starti grad                                                                                                                                                                         
JP 992551 Prekopa - Stopnik - Čeplje                                                                   
JP 992531 Prekopa - Jevše - Letonja
LC 490261 Prekopa - Podvrh                                                                             
GC 093148 Ropasija - Planinc  
GC 093149 Odcep Ručgar
                                                                                                                                                                                        
4. SKLOP CEST (VOLOGA - MERINCA - PRAPREČE) -

PLUŽENJE - POSIPANJE

LC 490111 Vransko - Lipa                                     
JP 916161 Kale                                                                                                        
GC 093152 Vologa - Orehovec                                              
JP 992501 Prapreče - Merinca                            
JP 992491 Kovk                                     
JP 916111 Kovk - Škrabar                                       
JP 916112 Škrabar - Teličnikar                                       
JP 992507 Prapreče - Kropivšek
JP 992508 Prapreče - Pahole   
JP 992502 Odcep Kocijan                     
JP 992506 Merinca - Dolinšek   
JP 992504 Merinca - Kos
JP 992505 Merinca - Cencelj
JP 992503 Merinca - vas
GC 093147 Odcep Vrhovnik
GC 093146 Kapus - Prosivnik
dovoz do stanovanjskih objektov Prapreče 16b, 15c
dovoz do stanovanjskih objektov Jeronim 36, 45a in 48a
                                                                                                                                         
5. SKLOP CEST (MALE PRAPREČE - NASELJE 

VRANSKO) - PLUŽENJE – POSIPANJE MALE 
PRAPREČE

JP 992481 Podgrad - Križnik
dovoz do stanovanjskih objektov Prapreče 8, 7b, 7c, 6a, 4a 
in 3a
JP 992641 Vransko - Podrigel                                                                      
JP 916421 Podrigel - Bolte                                                                            
JP 992771 Trg - Podgorica  
JP 916034 odcep Praprotnik                                                               
JP 992631 Cerkev - bloki - Videm                                                
JP 992633 Videm - Bogataj                                                                              
JP 916221 Videm - po Zavrteh                                                                 
JP 992751 Trg - Maček                                                                           
JP 992781 Soseska - Videm                                                     
JP 916031 Videm - Jošt                                                                               
JP 992632 Videm - Zupanc                                                                
JP 916331 Trg - Pristolič                                                                            
JP 992741 Trg - bloki                                                                                    
JP 916341 Trg - Jošt                                                                             
JP 992591 Trg - Podgozd                                                            
JP 916251 Brode - čistilna naprava                                                                                                                                             
JP 916322 Trg - AP
LC 490253 Priključek AP Vransko                                                                              
JP 916321 AP - bloki 89, 84                                                                        
JP 992731 Goričan - 447                                                                             
JP 992761 Videm - Terčak - Marelica                                                                             
JP 916032 OŠ - športna dvorana,                                                          
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 14a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 17b
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 17f
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 32a

dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 35a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 82a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 58
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 71a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 71b
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 64a
dovoz do Zavoda sv. Rafaela Vransko 144a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 128
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 127 
dovoz do stanovanjskega bloka Vransko 130a
dovoz do stanovanjskega bloka Vransko 130b
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 135a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 122b
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 120
dovoz do zdravstvene postaje Vransko 130d
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 158 
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 118a 
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 110a 
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 24a 
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 18a      
vsa parkirišča v naselju Vransko                                                                   
                                                                             
6. SKLOP CEST (JAKOV DOL - OSREDEK - ZAPLANINA -

ZAJASOVNIK) - PLUŽENJE - POSIPANJE

LC 490211 Ločica - Zaplanina - Limovce                                                                        
JP 916191 Zaplanina - Brvar                                                             
JP 916121 Zaplanina - Pider  
dovoz do stanovanjskega objekta Zaplanina 6, 15, 15a, 15b,
18                                                                                                                                                                                  
JP 992691 Brce - Jakov dol                                                                    
JP 992692 Brdovlan                                                                  
JP 916381 Ločica - Bokal                                                                           
dovoz do stanovanjskega objekta Ločica pri Vranskem 7 
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 1
JP 916142 R447 - Hrastovec   
dovoz do stanovanjskih objektov Zajasovnik 19 in 20                                                         
JP 916051 Osredek                                                
JP 916052 Osredek - Reberšek
JP 916311 Osredek - Loka                                          

7. SKLOP CEST (LIMOVCE) - PLUŽENJE - POSIPANJE

JP 992701 Sp. Limovce - Poljanšek 
JP 992702 Limovce - Knez
JP 992711 Zg. Limovce - Prosivnik                                                                
JP 916181 Limovce - Lokan                                                                                       
dovoz do stanovanjskega objekta Limovce 8

8. SKLOP CEST (ZAPLANINA - KAMNIK) - PLUŽENJE -
POSIPANJE

JP 916151 Zaplanina - Kamnik 
GC 093103 odcep Kamnik                                          
dovoz do stanovanjskih objektov Zaplanina 3 in 22

9. SKLOP CEST (ZAHOMCE - RAVNE - LOČICA) -
PLUŽENJE - POSIPANJE

LC 490202 Ločica - Zahomce - Črni Vrh- del      
JP 992671 Ločica - Zahomce - Dol pri Taboru - del                                   
JP 916134 Zahomce - Bistan             
JP 916131 Male Zahomce                             
JP 916132 Zahomce - Marko                    
JP 916133 Zahomce - Javoršk
JP 992721 Ločica - Juteršek
JP 992681 Ločica - Pestotnik - Grabnar
JP 916035 odcep Strah
dovoz do stanovanjskih objektov Ločica pri Vranskem 38, 46,
48
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Občina Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko
Orientacijska vrednost javnega naročila zimske službe je 
90.000.00 EUR.

II. PREDMET JAVNEGA RAZPISA

Predmet javnega razpisa je opravljanje zimske službe 
(pluženja, posipanja cest, čiščenje izogibališč, plazov in 
zametov) na območju občine Vransko.

1. Zimska služba se izvaja na 28,8 km lokalnih cest in 
68,13 km javnih poteh in 14,48 km gozdnih cestah in 
nekategoriziranih dovozov do stanovanjskih objektov. 

2. Javni razpis  opravljanja zimska službe je razdeljen v 
14 sklopov relacij, ki so smiselno zaključene. 

3. Normativ za pluženje in posipanje cest je 3 km/uro 
nižinske ceste in 2 km/uro višinske ceste.

4. Cena izvajanja zimske službe za pluženje in 
posipanje cest je 50,00 EUR/uro.

5. Obračuna se pripravljenost za izvajanje zimske 
službe za celotno zimsko obdobje do 3 km v višini 
250,00 EUR in nad 3 km v višini 450,00 EUR.

III. POGOJI

Na javni razpis se lahko prijavijo izvajalci:
1. podjetja, 
2. samostojni podjetniki,
3. kmetje, ki imajo registrirano dopolnilno dejavnost. 

Prednost imajo izvajalci, ki so bližje relaciji pluženja in 
posipanja cest. Izvajalci se lahko prijavijo na en sklop relacij 
ali več sklopov relacij.

IV. RELACIJE ZIMSKE SLUŽBE 

1. SKLOP CEST (VRANSKO - ROPASIJA - KLANCE -
KLAKOČOVEC) – PLUŽENJE IN POSIPANJE

LC 490123 Čreta - Vransko (Vransko - Ropasija) - del                                                          
JP 916401 Klakočovec - sv. Jeronim 
JP 992511 Klakočovec - Klance
JP 916371 Klakočovec - Bergant
JP 916381 Klakočovec - Izlakar
JP 916361 Tešova - Grabnar                                                          
JP 992611 Tešova - Križnik
JP 916211 Strožnik
JP 916081 Prilope
JP 916201 Pestotnik                                                    
dovoz do stanovanjskih objektov Jeronim 27a, 27 in  9                                                    
dovoz do stanovanjskih objektov Tešova 6, 19      
dovoz do stanovanjskih objektov Selo pri Vranskem 15 in 17                                        

2. SKLOP CEST (VRANSKO - BRODE - SELO - ČEPLJE) -
PLUŽENJE IN POSIPANJE
                                                                                        
JP 992521 Brode - Selo
JP 992581 Selski graben 
JP 992561 Stopnik - Skok    
JP 916173 Brode - Čeplje
dovoz do stanovanjskih objektov Stopnik 4, 5 in 7
GC 093155 Selo - Plešnik                                                          
LC 490252 Brode - Vransko
JP 992651 Brode - R447                                                                 
LC 490251 Vransko - trg                                                                                                                                                         
JP 992621 Trg - Gorica - Briše 
JP 992601 Brode - Tešova                                                                      
JP 992661 Brode - grič 

Občine Vransko Šte –

JP 916302 Brode - graščina                                                                                                                                                                                 
JP 992791 Petrol                                                                                                                                                    
                                                                                   
3. SKLOP CEST (VRANSKO - BRODE - SELO - ČEPLJE -
PREKOPA) - POSIPANJE

LC 490261 Prekopa - Podvrh                                                                    
JP 992561 Stopnik - Skok  
JP 992571 Čeplje - Zaboršt - Starti grad                                                                                                                                                                         
JP 992551 Prekopa - Stopnik - Čeplje                                                                   
JP 992531 Prekopa - Jevše - Letonja
LC 490261 Prekopa - Podvrh                                                                             
GC 093148 Ropasija - Planinc  
GC 093149 Odcep Ručgar
                                                                                                                                                                                        
4. SKLOP CEST (VOLOGA - MERINCA - PRAPREČE) -

PLUŽENJE - POSIPANJE

LC 490111 Vransko - Lipa                                     
JP 916161 Kale                                                                                                        
GC 093152 Vologa - Orehovec                                              
JP 992501 Prapreče - Merinca                            
JP 992491 Kovk                                     
JP 916111 Kovk - Škrabar                                       
JP 916112 Škrabar - Teličnikar                                       
JP 992507 Prapreče - Kropivšek
JP 992508 Prapreče - Pahole   
JP 992502 Odcep Kocijan                     
JP 992506 Merinca - Dolinšek   
JP 992504 Merinca - Kos
JP 992505 Merinca - Cencelj
JP 992503 Merinca - vas
GC 093147 Odcep Vrhovnik
GC 093146 Kapus - Prosivnik
dovoz do stanovanjskih objektov Prapreče 16b, 15c
dovoz do stanovanjskih objektov Jeronim 36, 45a in 48a
                                                                                                                                         
5. SKLOP CEST (MALE PRAPREČE - NASELJE 

VRANSKO) - PLUŽENJE – POSIPANJE MALE 
PRAPREČE

JP 992481 Podgrad - Križnik
dovoz do stanovanjskih objektov Prapreče 8, 7b, 7c, 6a, 4a 
in 3a
JP 992641 Vransko - Podrigel                                                                      
JP 916421 Podrigel - Bolte                                                                            
JP 992771 Trg - Podgorica  
JP 916034 odcep Praprotnik                                                               
JP 992631 Cerkev - bloki - Videm                                                
JP 992633 Videm - Bogataj                                                                              
JP 916221 Videm - po Zavrteh                                                                 
JP 992751 Trg - Maček                                                                           
JP 992781 Soseska - Videm                                                     
JP 916031 Videm - Jošt                                                                               
JP 992632 Videm - Zupanc                                                                
JP 916331 Trg - Pristolič                                                                            
JP 992741 Trg - bloki                                                                                    
JP 916341 Trg - Jošt                                                                             
JP 992591 Trg - Podgozd                                                            
JP 916251 Brode - čistilna naprava                                                                                                                                             
JP 916322 Trg - AP
LC 490253 Priključek AP Vransko                                                                              
JP 916321 AP - bloki 89, 84                                                                        
JP 992731 Goričan - 447                                                                             
JP 992761 Videm - Terčak - Marelica                                                                             
JP 916032 OŠ - športna dvorana,                                                          
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 14a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 17b
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 17f
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 32a

dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 35a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 82a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 58
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 71a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 71b
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 64a
dovoz do Zavoda sv. Rafaela Vransko 144a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 128
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 127 
dovoz do stanovanjskega bloka Vransko 130a
dovoz do stanovanjskega bloka Vransko 130b
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 135a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 122b
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 120
dovoz do zdravstvene postaje Vransko 130d
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 158 
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 118a 
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 110a 
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 24a 
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 18a      
vsa parkirišča v naselju Vransko                                                                   
                                                                             
6. SKLOP CEST (JAKOV DOL - OSREDEK - ZAPLANINA -

ZAJASOVNIK) - PLUŽENJE - POSIPANJE

LC 490211 Ločica - Zaplanina - Limovce                                                                        
JP 916191 Zaplanina - Brvar                                                             
JP 916121 Zaplanina - Pider  
dovoz do stanovanjskega objekta Zaplanina 6, 15, 15a, 15b,
18                                                                                                                                                                                  
JP 992691 Brce - Jakov dol                                                                    
JP 992692 Brdovlan                                                                  
JP 916381 Ločica - Bokal                                                                           
dovoz do stanovanjskega objekta Ločica pri Vranskem 7 
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 1
JP 916142 R447 - Hrastovec   
dovoz do stanovanjskih objektov Zajasovnik 19 in 20                                                         
JP 916051 Osredek                                                
JP 916052 Osredek - Reberšek
JP 916311 Osredek - Loka                                          

7. SKLOP CEST (LIMOVCE) - PLUŽENJE - POSIPANJE

JP 992701 Sp. Limovce - Poljanšek 
JP 992702 Limovce - Knez
JP 992711 Zg. Limovce - Prosivnik                                                                
JP 916181 Limovce - Lokan                                                                                       
dovoz do stanovanjskega objekta Limovce 8

8. SKLOP CEST (ZAPLANINA - KAMNIK) - PLUŽENJE -
POSIPANJE

JP 916151 Zaplanina - Kamnik 
GC 093103 odcep Kamnik                                          
dovoz do stanovanjskih objektov Zaplanina 3 in 22

9. SKLOP CEST (ZAHOMCE - RAVNE - LOČICA) -
PLUŽENJE - POSIPANJE

LC 490202 Ločica - Zahomce - Črni Vrh- del      
JP 992671 Ločica - Zahomce - Dol pri Taboru - del                                   
JP 916134 Zahomce - Bistan             
JP 916131 Male Zahomce                             
JP 916132 Zahomce - Marko                    
JP 916133 Zahomce - Javoršk
JP 992721 Ločica - Juteršek
JP 992681 Ločica - Pestotnik - Grabnar
JP 916035 odcep Strah
dovoz do stanovanjskih objektov Ločica pri Vranskem 38, 46,
48



Občine Vransko Šte –

JP 992671 Ločica - Zahomce - Dol pri Taboru - del                                   
dovoz do stanovanjskega objekta Zahomce 20
LC 490202 Ločica - Zahomce - Črni Vrh - del  
JP 916135 Ravne - Podbregar    

10. SKLOP CEST (ROPASIJA - PTICA) - PLUŽENJE -
POSIPANJE

JP 916101 Ropasija
GC 093148 Ropasija - Planina
GC 093149 odcep Ručgar
GC 093164 
GC 104010 
dovoz do stanovanjskih objektov Jeronim 18 in 24

11. SKLOP CEST (ČRETA) - PLUŽENJE

LC 490123 Čreta - Vransko (Čreta - Ropasija) - del                                                          
JP 916093 Punčuh
JP 916091 Remic
JP 916092 Planinski dom Čreta                           

12. SKLOP CEST (PREKOPA - VINDIJA - STOPNIK) -
PLUŽENJE

LC 490261 Prekopa - Podvrh                                                                    
JP 992531 Prekopa - Jevše - Letonja
GC 093162 Avtocesta - Križ
JP 916281 Jevše - Stopnik                                                                                 
JP 916 282 Stopnik - Žnidaršič
JP 992561 Stopnik - Skok
JP 992562 Stopnik - Košiča
JP 916061 Stopnik - Zore
JP 996291 Stopnik - Banovič
JP 992551 Prekopa - Stopnik - Čeplje
JP 992571 Čeplje - Zaboršt - Stari grad                                                                                                  
JP 992572 Stopnik - Nejč
JP 996174 Zaboršt - ob avtocesti
JP 916171 Stopnik - Kosem
JP 916041 Čeplje - vinogradi                                                                                                                              
JP 916241 Čeplje - Vršnik                                                                                                        
JP 916172 Stopnik - Greglč                                                                                      
JP 916231 Obrtna cona Čeplje 
Zbirni center Čeplje                                                                   
JP 992815 Čeplje - ob križišču                                                                                                                              
JP 992814 Čeplje - Rojšek                                                                                                        
JP 992811 Čeplje - priključki                                                                                                                              
JP 992441 Prekopa - Čeplje                                                                                                        
JP 916011 Prekopa - Ribarič
JP 992413 Prekopa - gmajna
JP 992411 Vindija I
JP 992412 Vindija II
dovoz do stanovanjskih objektov Prekopa 10, 10a, 10b, 11c,
12a, 18a in 53 
dovoz do stanovanjskih objektov Stopnik 9, 10, 11, 17, 22, 
24b, 29,
30a, 31, 32, 34a, 38,46 in 52a
                                                                                                                                                     
13. SKLOP CEST ( JEVŠE) - PLUŽENJE – POSIPANJE

JP 992532 Jevše - Dešnikar 
GC 093130 Kisovec I in II

14. SKLOP CEST (ČEPLJE – TRŠČA) - PLUŽENJE IN 
POSIPANJE

JP 992652 Brode - Tršča
JP 916071 Brode - Zajc 
JP 916271 Brode - Juhart
JP 916261 Brode - Mihevc     

GC 093141 Tršca - Vivoda                                                     
LC 490191 Čeplje - Pondor
JP 916023 Čeplje - Grofice                                                                                          
JP 916021 Čeplje - Fabrika                                                                                             
JP 916022 Čeplje - AMZS Poligon                                                                                                           
JP 916012 Prekopa - Blate 
JP 916013 Prekopa - Borštner
dovoz do stanovanjskih objektov Čeplje 15, 23 in 28
dovoz do stanovanjskih objektov Brode 4, 6, 6a in 18

V. ROK ZA ODDAJO PONUDB

Ponudniki oddajo vlogo, ki vsebuje:
- prijavni obrazec,

              
Ponudbe morajo biti oddane v zaprti kuverti, opremljene z 
naslovom pošiljatelja in označene z oznako: »Ne odpiraj –
javni razpis zimska služba 2023/2024«, do 29. 9. 2023 in
sicer na naslov Občina Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko. 

VI. ODPIRANJE PONUDB

Odpiranje ponudb, prispelih na javni razpis, bo 5. 10. 2023.

Številka: 4302-10/2023-04           Županja Občine Vransko
Vransko, 31. 8. 2023                            Nataša Juhart, l.r. 

                                 
O B V E S T I L A

2. OBVESTILO – Odlaganje odpadkov pri pokopališču 
Vransko in na ekoloških otokih

Zabojniki pri pokopališču Vransko so namenjeni izključno
odlaganju odpadkov s pokopališča (odpadne nagrobne
sveče, biološko razgradljivi odpadki itd.) in ne odpadkov, ki
nastajajo v gospodinjstvih ali pri opravljanju poslovne 
dejavnosti.

Odpadke iz gospodinjstev, ki so primerni za obdelavo in
ponovno uporabo (steklo, papir, embalaža), lahko ločeno
odlagate na ekoloških otokih. Na nekaterih ekoloških otokih 
so tudi e-zbiralniki za odpadno električno in elektronsko 
opremo.

Za lažje ločevanje so zabojniki na ekoloških otokih različnih 
barv oziroma imajo različne barve pokrovov: bela barva je za 
steklo, rdeča za papir ter modra za embalažo.

Ob tem uporabnike ekoloških otokov ponovno prosimo za
doslednost in pravilno ločevanje odpadkov ter skrb za snago 
na ekoloških otokih. Odpadkov ne odlagajte po tleh ob
zabojnike, temveč v zabojnike.

V primeru, da je kateri izmed zabojnikov na ekološkem otoku
poln, pokličite na brezplačno telefonsko številko 080 16 16.

Občinska uprava

*Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane.
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Kultura je pomemben del našega življenja. Z njo se srečujemo 
v domačem okolju, šolski skupnosti, lokalnem in širšem okolju.
Kulturne prireditve so pomemben del našega življenja, saj nam 
omogočajo, da se povežemo z umetnostjo, tradicijo in različnimi 
kulturami. Med številnimi kulturnimi prireditvami so lutkovne 
predstave za otroke prav posebne, saj imajo pomemben vpliv 
na otrokov razvoj in dojemanje sveta okoli sebe.

Lutkovne predstave so edinstvena oblika gledališča, kjer 
igralci uporabljajo lutke, da uprizorijo zgodbe, like in situacije. 
Imajo pomemben vpliv na otrokov celosten razvoj. Spodbujajo 
domišljijo, kreativnost, jezikovne, glasbene in druge spretnosti.

Zelo smo bili veseli, da smo si lahko v sredo, 21. 6. 2023, z učenci 
od prvega do petega razreda OŠ Vransko-Tabor ogledali lutkovno 
predstavo Štrikec.

Lutkovna predstava Štrikec v izvedbi Zohn teatra je bila med 
učenci odlično sprejeta. V otrocih je zbudila domišljijo in jih 
popeljala v različne predele Slovenije. S Štrikcem smo potovali 
v gore, reke, na morje, koncerte, tekme, pašnike in še bi lahko 
naštevali. 

Učenci so med predstavo uživali in se vanjo vživeli. Ob koncu 
predstave so imeli možnost postaviti nekaj vprašanj režiserki in 

lutkarici Anuški Križnik ter lutkaricama Apoloniji Križnik in Lauri 
Bašič. 

Hvala, Nuša, Polona in Laura za prečudovito predstavo, ki bo 
še dolgo ostala v spominu naših otrok. Hvala tudi gospe županji 
Nataši Juhart, ki je omogočila, da smo si predstavo lahko ogledali 
v Kulturnem domu Vransko. 

Polona Vodičar

Predstava Štrikec med šolarji

Vranin glas

Potujoča vodna knjižnica je prešla v roke Vrtca Vransko 
na dan, ki še posebej poudarja skrb za zdravo okolje kot 
pomembno prioriteto. Letošnji svetovni dan okolja je 
izpostavil onesnaženost s plastiko, ki je velik problem tudi 
za vodo, saj se v vodi obdrži približno 350 let. Ob delovanju 
sonca, vetra in vode nastanejo majhni, mikroplastični delci, 
ki kot vir onesnaževanja povzročajo posebno zaskrbljenost, 
saj je vodno okolje danes z njo že nasičeno. Nastaja nov 
ekosistem, plastissfera. Drobni plastični delci so prisotni v 
našem vsakdanu, mi pa se tega premalo zavedamo. Posledice 
so okoljske, gospodarske, družbene in zdravstvene.
Odgovorno ravnanje s plastiko pa je le eden od mnogih korakov, 
s katerimi lahko prispevamo k izboljšanju okolja. V Javnem 
komunalnem podjetju Žalec, kjer upravljajo z vodooskrbo ter 
odvajanjem in čiščenjem odpadnih voda v šestih občinah, med 
katerimi je tudi Vransko, so si letos zadali zelo lepo nalogo z 
žlahtnim namenom.

Ustanovili so potujočo vodno knjižnico, s katero želijo čudoviti 
vodni svet približati najmlajšim in že zgodaj ozavestiti nujno 
skrb za pazljivo ravnanje z vodo. Na svetovni dan voda je tako 
Vrtec Tabor postal prvi vrtec, ki je črpal iz ekološkega vodnjaka 
modrosti o vodah in bil prvi varuh Savinjskih kapljic. Po dveh 
mesecih branja zgodb o vodnem bogastvu in raziskovanju 
vodnega sveta so v lesen škaf, ki je otipljiva metafora za 
prenašanje vodnega znanja, vzgojiteljice vrtca v Taboru 

shranile izdelke otrok in zabeležile nekaj vtisov z vodnih uric. 
Mateja Jezernik, ekološka koordinatorica Vrtca Tabor, ki je 
bil prvi uradni varuh potujoče knjižnice: »V Vrtcu Tabor smo 
zelo ponosni, da smo soustvarjali zgodbo, ki se bo gradila in 
bogatila. Hvala JKP Žalec za odlično idejo in sodelavkam, saj 
so odločno poprijele za škaf in ga napolnile z idejami. Zgodba o 
pomenu vode ne bo nikoli zastarala, saj je vedno bolj aktualna. 
Voda je pravzaprav vse okoli nas, je del nas. Naj se širi zagnana 
želja po čisti pitni vodi med vse!«

Direktor JKP Žalec, mag. Janez Primožič, se je zahvalil 
zaposlenim v Vrtcu Tabor, ker so prvi podprli uporabo 
dodatnega izvira znanja, ki se z novimi izkušnjami prenaša 
od vrtca do vrtca ter nudi pestre možnosti usmeritev, 
raziskovanja in ustvarjanja, s katerimi bodo otroci spoznali, 
kako ohraniti čisto vodo in kako v življenju sprejeti odločitve, 
ki podpirajo trajnostni razvoj. Izrazil pa je tudi dobrodošlico 
naslednjim varuhom potujoče knjižnice, Vrtcu Vransko, ki so 
ob prevzemu knjižnice pripravili slavnostno prireditev in pravi 
vodni zaklad zabavnih in poučnih iger z vodo. V zahvali je 
poudaril skupno skrb pri ohranjanju vodnih virov in vse, tudi 
drobne korake, kajti vsak lahko prispeva po svojih zmožnostih, 
tudi najmlajši. Pri tem je spomnil na zgodbo o kolibriju, ki uči, 
kako pomemben je prav vsak korak, posameznikov prispevek, 
kapljica na kapljico, korak za korakom.

Prva predaja potujoče vodne knjižnice Savinjske kapljice

Občine Vransko Šte –

JP 992671 Ločica - Zahomce - Dol pri Taboru - del                                   
dovoz do stanovanjskega objekta Zahomce 20
LC 490202 Ločica - Zahomce - Črni Vrh - del  
JP 916135 Ravne - Podbregar    

10. SKLOP CEST (ROPASIJA - PTICA) - PLUŽENJE -
POSIPANJE

JP 916101 Ropasija
GC 093148 Ropasija - Planina
GC 093149 odcep Ručgar
GC 093164 
GC 104010 
dovoz do stanovanjskih objektov Jeronim 18 in 24

11. SKLOP CEST (ČRETA) - PLUŽENJE

LC 490123 Čreta - Vransko (Čreta - Ropasija) - del                                                          
JP 916093 Punčuh
JP 916091 Remic
JP 916092 Planinski dom Čreta                           

12. SKLOP CEST (PREKOPA - VINDIJA - STOPNIK) -
PLUŽENJE

LC 490261 Prekopa - Podvrh                                                                    
JP 992531 Prekopa - Jevše - Letonja
GC 093162 Avtocesta - Križ
JP 916281 Jevše - Stopnik                                                                                 
JP 916 282 Stopnik - Žnidaršič
JP 992561 Stopnik - Skok
JP 992562 Stopnik - Košiča
JP 916061 Stopnik - Zore
JP 996291 Stopnik - Banovič
JP 992551 Prekopa - Stopnik - Čeplje
JP 992571 Čeplje - Zaboršt - Stari grad                                                                                                  
JP 992572 Stopnik - Nejč
JP 996174 Zaboršt - ob avtocesti
JP 916171 Stopnik - Kosem
JP 916041 Čeplje - vinogradi                                                                                                                              
JP 916241 Čeplje - Vršnik                                                                                                        
JP 916172 Stopnik - Greglč                                                                                      
JP 916231 Obrtna cona Čeplje 
Zbirni center Čeplje                                                                   
JP 992815 Čeplje - ob križišču                                                                                                                              
JP 992814 Čeplje - Rojšek                                                                                                        
JP 992811 Čeplje - priključki                                                                                                                              
JP 992441 Prekopa - Čeplje                                                                                                        
JP 916011 Prekopa - Ribarič
JP 992413 Prekopa - gmajna
JP 992411 Vindija I
JP 992412 Vindija II
dovoz do stanovanjskih objektov Prekopa 10, 10a, 10b, 11c,
12a, 18a in 53 
dovoz do stanovanjskih objektov Stopnik 9, 10, 11, 17, 22, 
24b, 29,
30a, 31, 32, 34a, 38,46 in 52a
                                                                                                                                                     
13. SKLOP CEST ( JEVŠE) - PLUŽENJE – POSIPANJE

JP 992532 Jevše - Dešnikar 
GC 093130 Kisovec I in II

14. SKLOP CEST (ČEPLJE – TRŠČA) - PLUŽENJE IN 
POSIPANJE

JP 992652 Brode - Tršča
JP 916071 Brode - Zajc 
JP 916271 Brode - Juhart
JP 916261 Brode - Mihevc     

GC 093141 Tršca - Vivoda                                                     
LC 490191 Čeplje - Pondor
JP 916023 Čeplje - Grofice                                                                                          
JP 916021 Čeplje - Fabrika                                                                                             
JP 916022 Čeplje - AMZS Poligon                                                                                                           
JP 916012 Prekopa - Blate 
JP 916013 Prekopa - Borštner
dovoz do stanovanjskih objektov Čeplje 15, 23 in 28
dovoz do stanovanjskih objektov Brode 4, 6, 6a in 18

V. ROK ZA ODDAJO PONUDB

Ponudniki oddajo vlogo, ki vsebuje:
- prijavni obrazec,

              
Ponudbe morajo biti oddane v zaprti kuverti, opremljene z 
naslovom pošiljatelja in označene z oznako: »Ne odpiraj –
javni razpis zimska služba 2023/2024«, do 29. 9. 2023 in
sicer na naslov Občina Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko. 

VI. ODPIRANJE PONUDB

Odpiranje ponudb, prispelih na javni razpis, bo 5. 10. 2023.

Številka: 4302-10/2023-04           Županja Občine Vransko
Vransko, 31. 8. 2023                            Nataša Juhart, l.r. 

                                 
O B V E S T I L A

2. OBVESTILO – Odlaganje odpadkov pri pokopališču 
Vransko in na ekoloških otokih

Zabojniki pri pokopališču Vransko so namenjeni izključno
odlaganju odpadkov s pokopališča (odpadne nagrobne
sveče, biološko razgradljivi odpadki itd.) in ne odpadkov, ki
nastajajo v gospodinjstvih ali pri opravljanju poslovne 
dejavnosti.

Odpadke iz gospodinjstev, ki so primerni za obdelavo in
ponovno uporabo (steklo, papir, embalaža), lahko ločeno
odlagate na ekoloških otokih. Na nekaterih ekoloških otokih 
so tudi e-zbiralniki za odpadno električno in elektronsko 
opremo.

Za lažje ločevanje so zabojniki na ekoloških otokih različnih 
barv oziroma imajo različne barve pokrovov: bela barva je za 
steklo, rdeča za papir ter modra za embalažo.

Ob tem uporabnike ekoloških otokov ponovno prosimo za
doslednost in pravilno ločevanje odpadkov ter skrb za snago 
na ekoloških otokih. Odpadkov ne odlagajte po tleh ob
zabojnike, temveč v zabojnike.

V primeru, da je kateri izmed zabojnikov na ekološkem otoku
poln, pokličite na brezplačno telefonsko številko 080 16 16.

Občinska uprava

*Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane.
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Veselje otrok ob stiku z vodo je bilo nepopisno in tako 
nalezljivo, da so se spoznavanju vodnih zakonitosti hitro 
pridružili tudi gostje. Podžupan Občine Vransko Robert 
Novak je svoje razmišljanje povezal s poklicnim področjem, 
pomorstvom, je namreč kapitan: »Zelo sem vesel, da sem 
lahko prisostvoval prvi predaji potujoče vodne knjižnice, ki 
se je ustavila na Vranskem. Pozdravljam pobudo podjetja JKP 
Žalec, kjer so se odločili, da bodo pomagali vzgojiteljem v 
vrtcih ozaveščati otroke o skrbi za čisto pitno vodo. Menim, 
da je to izredno plemenito dejanje. Skozi celotno kariero sem 
posredno in neposredno zelo povezan z vodo, zato dostikrat 
vidim, kako nečista oz. onesnažena voda negativno vpliva 
na lokalni razvoj in zdravje populacije v različnih državah po 
svetu, kjer potujem. Usoda čiste pitne vode je v naših rokah – 
ob tem imamo lepo priložnost in odgovornost, da učimo tudi 
zanamce, kako naj ravnajo z njo, da bo takšna tudi ostala.«

Majda Pikl, ravnateljica OŠ Vransko-Tabor, pod katero sodita 
oba vrtca, ki delujeta v obeh občinah, kjer so začeli sodelovati 
v knjižnem projektu, je ob tem izpostavila naslednje: »V obeh 
vrtcih se trudimo najmlajše ozaveščati varčnega ravnanja z 
vsemi viri, ki nam jih nudi narava. Tega jih učimo vsak dan, 
na vsakem koraku. Svetovni dan varstva okolja je še eden 
od pomembnih mejnikov, kjer lahko otroke z ozaveščanjem, 
branjem literature, izkušenjskim učenjem in raziskovanjem 
učimo trajnostnega razvoja. Otroci so zelo pomembni 
partnerji, ki lahko ogromno pripomorejo k ohranjanju okolja, 
pa naj bodo to vodni viri ali drugi energenti. Svoja spoznanja 
prenašajo na svoje starše, družino, prijatelje. S svojim 
odgovornim ravnanjem nas velikokrat presenetijo. Prepričana 
sem, da bodo z veseljem brskali in brali knjižno zbirko iz 
potujoče vodne knjižnice. Po majhnih kapljicah se bodo učili 
in ozaveščali, kako lahko pomagajo, da bo naš planet okreval. 
Zavedajmo se, da je Zemlja naš edini dom v vesolju.«

Mojca Brglez, pomočnica ravnateljice in vodja vrtca, novega 
varuha Savinjskih kapljic, je ob pogledu na predano knjižno 
zbirko povedala: »Petega junija, ko obeležujemo svetovni dan 
varstva okolja, je Vrtec Vransko dobil z organizacijo vodnega 
dne v sodelovanju z JKP Žalec še dodatni zagon za ekološko 
obarvane teme. Tako je najprej vse zunanje goste pozdravil 
pevski zbor Vrtca Vransko pod mentorstvom Simonce Kopitar 
in Brigite Reberšek, nato pa nas je moderatorka Branka 
Hrastnik po uvodnih pozdravih ravnateljice Majde Pikl in vseh 
ostalih zunanjih gostov povabila na številne delavnice, ki so se 
odvijale v prostorih vrtca. Otroci so se preizkusili v igri z ledom 
in spoznavali različna agregatna stanja, izdelovali so mlinčke in 
jih preizkušali, se igrali z vodo, jo prelivali, peli so ob spremljavi 
na glasbene kozarce in izdelovali tornado v steklenici. Žoge 
različnih barv so z zajemalkami za vodo prenašali čez poligon 
v barvno ustrezna vedra, izdelovali čistilne naprave ter se ob 
glasbi Bulgarian Symphony Orchestra predali gibom valovanja 
reke. Svojo delavnico je izvedla tudi tehnologinja čistilnih 
naprav Tina Kostanjšek iz JKP Žalec, ki je z otroki ob slikovnem 
materialu spregovorila o čistilni napravi in o tem, kaj lahko 
dajemo v kanalizacijo in česa ne.

Okolje je dobrina, ki jo mora vsak varovati po svojih najboljših 
močeh, saj bo le tako na voljo tudi za generacije, ki prihajajo, 
zato je toliko bolj pomembno, da že najmlajše učimo, kako 
smo ljudje odvisni od narave in kako zelo se moramo truditi, 
da jo ohranjamo zdravo. Vsa naša dejanja vplivajo na okolje, 
zato je pomembno, da vsak posameznik z majhnimi dejanji 
poskrbi za trajnostni korak in varovanje okolja.

Tako se v Vrtcu Vransko učimo reciklirati in odpadkov seveda 
ne odlagamo v naravo. Tudi kadar gremo na izlet, smeti 
shranimo v nahrbtnik. Varčujemo z energijo, velikokrat se 
vprašamo, ali res potrebujemo prižgano luč.  Plastične in 
papirnate vrečke uporabimo večkrat, vrečko za copate, s 
katerimi odhajamo v športno dvorano, so si npr. zašili starejši 
otroci sami iz odsluženih majic. Kupujemo večinoma lokalno, 
ekološka hrana nam je prioriteta. Čim več hodimo peš, k temu 
spodbujamo tudi naše družine. V okviru FITa imamo vsako leto 
dan brez avtomobila. Ko si umivamo zobe, zapiramo vmes 
vodo in še bi se kaj našlo …

Naše otroke z različnimi dejavnostmi s temo ekologije 
spodbujamo k samoregulaciji in zavedanju, kako zelo 
potrebujemo naravo in kako zelo je odvisna od našega 
ravnanja. Ko učimo otroke, kako ravnati z njo, da ne bomo imeli 
v prihodnosti težav s pitno vodo, s podnebnimi spremembami, 
velikimi količinami odpadkov idr., jim moramo biti nujno dober 
vzor – vsako naše dejanje je pomembno.«

Tako od vrtca do vrtca potujejo tudi utrinki srečanj z vodno 
tematiko in primeri dobre prakse, ki so lahko v navdih 
tudi drugim. Ko bo potujoča knjižnica obiskala vse vrtce v 
občinah Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec, 
kjer z vodnimi komunalnimi storitvami upravlja JKP Žalec, 
bo iz ustvarjenega nastala skupna predstavitev v korist in 
zadovoljstvo vsem, ki skrbijo za kakovostno vzgojo  v vrtcih.

Do takrat pa bo preteklo še nekaj vode in nepozabnih druženj 
ter ustvarjanja ob knjigah v vrtcih Spodnje Savinjske doline. 
Naj bo malim varuhom voda ob tem čim bolj zanimivo, poučno 
in zabavno, je bila zaključna misel prve predaje potujoče 
knjižnice.

Kolektiv Vrtca Vransko

Vranin glas
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Letošnji oratorij je bil nekaj posebnega. Z animatorji smo skrbeli 
za rekordno število otrok (98), presenetila sta nas dva zanimiva 
gosta in v petek smo zaradi spremenjenega urnika izvedli dve 
veliki igri – Oratorij ima talent in vodne igre z gasilci.

Oratorij smo začeli, kot običajno, v zadnjem tednu julija, in sicer v  
ponedeljek, 24. 7. 2023, v Osnovni šoli Vransko-Tabor. Po zbiranju 
otrok in seznanitvi z letošnjo temo – Hobitom – smo dan počastili 
z molitvijo ter se premaknili v jedilnico. V jedilnici so animatorji 
zaigrali igrico o Hobitu. Spoznali smo, da je hobit Bilbo bitje v 
domišljijskem svetu. Svoj čas je rad preživljal v varstvu svojega 
doma, po obisku čarovnika Gandalfa pa se je odločil odpraviti 
na potovanje. Na svoji poti se je razvijal, postajal pogumen in 
dobrosrčen ter vztrajal do samega konca.

Po igrici smo se z otroki pogovorili o igrici pri skupni katehezi, 
ki sta jo vodili Katja Pečovnik Hadžić in Kristina Reberšek, nato 
pa poglobili svoje znanje pri skupinskih katehezah. V tem času 
smo se zbližali z Bogom v molitvi, se družili s svojimi prijatelji ter 
odkrivali Božje sporočilo skozi Bilbovo zgodbo.

Katehezi so sledile delavnice, ki so variirale od ustvarjanja 
okraskov in Bilbove dupline do športnih iger in prepevanja 
mladinskih pesmi. V torek in četrtek pa so nas med časom za 
delavnice obiskali prijatelji iz Centra za krepitev zdravja ter 
čarodej Andrej.

V torek smo se pogovarjali o zaščiti pred poletnim soncem, 
škodljivosti nikotinskih izdelkov, svoje sposobnosti smo preverili 
tudi na športnem poligonu, čarodej Andrej pa nas je popeljal 
na čarobno potovanje. V torek pa se je med delavnicami osma 
(najstarejša) skupina odpravila do Doma za ostarele, kjer so 
najstarejši generaciji pomagali s pripravami na glasbeni obisk. 
Hvaležni so bili za glasbeno poslastico ter uživali v čudovitih 
notah klasične glasbe.

Po delavnicah in kosilu so sledile velike igre, kjer so se otroci v 
šestih skupinah spopadli med seboj v različnih igrah. Prvi dan 
smo začeli s tradicionalnim poštarjem, sledile pa so še športne 
igre: boj med dvema ognjema, štafetne igre, kraja zastavic, lov 
na skriti zaklad, gradimo Bilbov gozd, vodne igre ter Oratorij ima 
talent. Med vodnimi igrami smo pričakali obisk vranskih gasilcev, 
ki so osvežili naše znanje o gasilskem vozilu ter nas razveselili z 
vodno zaveso.

Otroci so skozi teden v velikih igrah zbirali točke in se borili za 
prvo mesto. S 24 točkami sta zmagali Zelena (animatorka Špela 
Kramar) in Črna skupina (animatorki Zala Križnik in Justina 
Jerman). Na drugem mestu sta jima s 23 točkami sledili Svetlo 
modra (animator Miha Kramar) in Oranžna skupina (animatorka 
Zala Krivec), na tretjem mestu je s 17 točkami pristala Vijolična 
skupina (animator Jure Kropec), na zadnjem mestu pa je z 
dvanajstimi točkami pristala Rumena skupina (animator Rok 
Remic).

Letošnje leto je bilo nekaj zelo posebnega. Poleg rekordnega 
števila udeležencev so nas presenetili novinarji iz Velenje TV 
ter TV Celje. Obe televizijski hiši sta spraševali o dogajanju na 
oratoriju ter počutju, ki prevladuje. V pogovorih so sodelovali 
otroci Ema Remic, Karina Maruša, Žan Stojaković, Maruša 
Markovšek, Žan Tiskar in Zala Farkaš ter animatorji Rok 
Remic, Elija Jerman, Lucija Remic in Jure Kropec. V intervjujih 
smo sodelovali vranski župnik Jože Turinek,  voditeljica Jana 
Semprimožnik ter katehistinja Katja Pečovnik Hadžič. Prispevka 
sta na voljo preko Facebook povezave, celjski prispevek pa tudi 
na Youtubovi strani Celje TV.

Oratorij smo zaključili v nedeljo, 30. julija, z zahvalno sveto 
mašo, ki jo je daroval celjski škof Maksimiljan Matjaž. S svojo 
navzočnostjo nas je presenetil pri sveti maši ob 9. uri v župnijski 
cerkvi. Nato je odhajal na romarski shod na Čreto. Po sveti maši 
smo se vsi oratorijci skupaj s starši družili ob soku in pecivu.

Ves teden smo preživeli v dobri družbi, ob odkrivanju krščanskih 
vrednot in iskanju svoje poti. Pa naj bo ta pot življenjska, 
prijateljska ali počitniška. Na letošnjem oratoriju smo odkrili 
predvsem vrednoti pogum in dobrosrčnost ter ju izpostavili v 
svojih življenjih. Bogu hvala za čudovita doživetja in spomine!

Jana Semprimožnik, voditeljica oratorija

Iz življenja župnije

Poletni oratorij – STOPI NA POT!



26 www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si

Iz življenja društev

Mladina PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik najštevilčnejši na letovanju 
gasilske mladine

Na letovanju gasilske mladine GZ Žalec tudi člani PGD Vransko

V juliju je kar 18 otrok iz PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik poskrbelo 
za najštevilčnejšo udeležbo iz enega PGD na letovanju gasilske 
mladine GZ Žalec v Bohinju. V spremstvu dveh mentorjev so štiri 
noči prespali v šotorih Taborniškega centra Bohinj. No, zadnjo 
noč so svoje spalne vreče položili kar na sredino tabora, kjer jih 
je v spanec ponesel soj zvezd.

Njihov dan so zapolnile različne aktivnosti: z gondolo so se 
povzpeli na Vogel, z ladjico odpluli do Ribčevega Laza, si ogle-
dali cerkev sv. Janeza Krstnika in se vsak dan kopali v Bohinjskem 
jezeru, kjer seveda ni šlo brez kanujev in supov.

Kot se za pravi gasilski tabor spodobi, je mlade gasilce zjutraj 
zbudila sirena, dan pa se je začel s pregledom reda v šotorih. 
Pozabili niso niti na urjenje gasilskih veščin, saj so v sklopu otro-
škega gasilskega poligona, t. i. cici fire combat, premagovali naj-
različnejše ovire in trenirali gasilske vozle. Ob zaključku tabora 
so podelili priznanja, nato pa so se sicer utrujeni, a pod vtisom 
čudovitih doživetij, v konvoju gasilskih kombijev odpravili proti 
domu.

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Od 7. 7. do 11. 7. 2023 se je 49 otrok in 11 mentorjev z GZ Žalec, 
med njimi 4 otroci in 3 mentorice iz PGD Vransko, odpravilo na 
letovanje mladine v Taborniški center Bohinj.
To je bilo fantastično letovanje gasilske mladine s pestrim ur-
nikom različnih dejavnosti. Na letovanju smo spali v šotorih. To 
je bila za nekatere prava pustolovščina, ki je omogočala stik z 
naravo in izkušnjo bivanja na prostem.

Vsak dan smo imeli različne aktivnosti. Prvi dan smo izkoristili za 
spoznavanje okolice in novih prijateljev.

Drugi dan smo se z gondolo povzpeli na Vogel in prehodili temat-
sko pot, od koder smo občudovali Bohinjsko jezero in okolico. 
Popoldne smo se ohladili v Bohinjskem jezeru in popestrili do-
gajanje z vožnjo s kanujem in supi.

Tretji dan smo se dopoldne odpravili proti Ukancu, od koder smo 
se z ladjico odpeljali po jezeru do Ribčevega Laza, kjer smo si 
ogledali cerkev sv. Janeza Krstnika, kip Zlatoroga in kamniti most. 
Po ohladitvi s sladoledom smo se peš odpravili proti našemu ta-
boru. Popoldne smo imeli ponovno kopanje v jezeru in trening 
za otroški FIRE COMBAT. V večernih urah pa smo igrali odbojko, 
nogomet in imeli mini disko, kjer smo se naučili ples "letovanja".

Četrti dan je bil v dopoldanskih urah obarvan s športnimi igrami 
in »mini« tekmo med mentorji in otroki v odbojki. Na voljo je 

bil trening za večerno tekmovanje FIRE COMBAT. Kot se spodobi 
na letovanju, smo popoldne ponovno preživeli ob jezeru in se 
zabavali v vodi in ob njej. Spanje zadnjo noč v taboru je bilo prav 
posebno. Kdor je želel, je lahko spal v »hotelu tisočerih zvezd«.

Letovanje se je zaključilo z nasmehom na obrazu otrok in men-
torjev …  Naslednje leto pa ponovno rečemo: "O, živjo, spet smo 
skupaj!"

PGD Vransko
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Iz življenja društev

Otroci nas potrebujejo

PD Vransko na Poreznu

Župnijska Karitas Vransko se je tudi letos vključila v vseslovensko 
akcijo Karitas z naslovom Otroci nas potrebujejo. Zahvaljujemo 
se Osnovni šoli Vransko-Tabor, ki vsako leto sodeluje v tej akci-
ji in vedno znova zbere veliko število zvezkov, ki ji potem lahko  
vključimo v pakete s šolskimi potrebščinami. Letos smo s pomoč-
jo Škofijske Karitas Celje razdelili 45 paketov s šolskimi potrebšči-
nami in 15 kompletov bonov ter poravnali en predračun za nakup 
delovnih zvezkov vrednosti 650,00 evrov.

Številne družine, ki so v materialnem pomanjkanju ali na robu 
svojih finančnih zmožnosti, se po pomoč obrnejo na Karitas. Star-
ši imajo nemalokrat nizko plačo ali negotovo zaposlitev, pogosto 
jih spremljajo zdravstvene težave in nesreče. Še posebej so v stiski 
enostarševske družine ali tiste z več osnovnošolci. Nakup šolskih 
potrebščin pred novim šolskim letom presega njihove zmožnosti.

Če ste med temi družinami, se vedno lahko obrnete na nas preko 
elektronske pošte: karitas.vransko@gmail.com in vam bomo po-
magali, da boste lahko sproščeno zakorakali v novo šolsko leto.

Tudi naslednje leto bomo v Občinskem informatorju in v Oznanilu 
župnije Vransko pravočasno objavili obvestilo o možnosti oddaje 
vloge.

Župnijska Karitas Vransko

Ker se zdi Cerkljansko precej oddaljeno od Vranskega in zato tudi 
manj poznano, smo se v društvu odločili, da po nekaj letih po-
novno organiziramo dvodnevni izlet z nočitvijo v Koči na Poreznu. 
Načrtovana je bila zanimiva tura z izhodiščem v Zakojci, rojstnem 
kraju pisatelja Franceta Bevka. Vas leži visoko nad Baško grapo 
ob pobočju kopaste Kojce in s pogledom na Porezen. Misel na 
vzpon na Kojco smo opustili že takoj po ogledni turi, z namenom, 
da se v te kraje še vrnemo. Žal je pred načrtovanim izletom zara-
di odprave posledic neurja odpadel zaključni ogled Bolnice Fra-
nja, tik pred odhodom pa še sončni vzhod in zahod na Poreznu, 
kajti zaradi nestabilnega vremena smo bili prisiljeni načrtovani 
dvodnevni planinski izlet spremeniti v enodnevnega. Ne glede na 
vse organizacijske nevšečnosti se nas je devet planincev v nede-
ljo, 23. 7., odpeljalo z dvema avtomobiloma po Poljanski dolini do 
Cerknega in še naprej proti Zakojci. Pešačenje smo začeli na pre-
valu Vrh Ravni nad vasjo Jasenica. Po vzpenjajoči se makadamski 
poti, ki nato preide v kolovoz, smo prišli na zgornji del planine 
Otavnik. Od tod smo se skozi gozd rahlo spustili na sedlo med 
Poreznom in Otavnikom ter ob lepih pogledih na Zakojško grapo 
in okoliške gore dosegli razpotje na zahodnem grebenu Porezna, 
nato pa zagrizli v polurni vršni vzpon na Porezen. 
Porezen je s 1630 m najvišji vrh Cerkljanskega hribovja in eden 
od treh najvišjih vrhov južnega predgorja Julijskih Alp s čudovi-
tim razgledom na Cerkljansko hribovje, Bohinjske gore in Julijske 
Alpe. Na vrhu stojijo veliko spominsko obeležje NOB ter ostan-
ki labirinta podzemnih rovov, ki povezujejo utrdbe na severni in 
vzhodni strani Porezna. Bile so del italijanskega sistema utrdb z 
imenom Alpski zid, ki so jih zgradili Italijani pred 2. svetovno voj-
no na mejnem  območju s Kraljevino Jugoslavijo. Čeprav so nam 
jasen razgled na Triglav in Alpe zakrivali oblaki, naše navdušenje 
nad lepotami Cerkljanskega ni bilo omajano. Sledil je kratek spust 

do koče, kjer smo se okrepčali s pestro in okusno ponudbo jedi 
dežurne ekipe pod vodstvom predsednika PD Cerkno. Kočo na-
mreč še vedno oskrbujejo člani društva s tedenskim dežurstvom. 
Ker smo imeli avtomobila na parkirišču Vrh Ravni, smo se morali 
vrniti na izhodišče po isti poti, da pa je le-ta bila malce drugačna, 
nas je predsednik Ivan Rupnik nazaj na planino Otavnik usmeril 
čez Medrce in po mulatjeri na južnem pobočju Porezna.

Da so bile noge pripravljene na nove izzive tudi naslednji dan, 
smo za konec naredili še nekaj razteznih vaj, posedli v avtomo-
bila, nato pa v prijetni gorenjski gostilni, ki jo je nekoč obiskoval 
tudi dr. Ivan Tavčar, zaključili naš izlet.

Suzana Felicijan Bratož
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V poplavah, ki so v mesecu avgustu prizadele številna območja, 
so se člani in članice PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik znova izkazali 
kot dobrosrčni ljudje, ki priskočijo na pomoč, ne da bi trenili z 
očesom, ko se nekdo znajde v stiski. Že prvi dan poplav je opera-
tivna skupina pomagala pri polnjenju vreč s peskom, druga sku-
pina pa je v večernih urah dežurala pri gasilskem domu v Prekopi 
in usmerjala mimoidoče do športne dvorane na Vranskem, kjer 
je bilo poskrbljeno za prenočišče.

Že naslednje jutro je gasilce zbudil nov poziv na pomoč. Hitro so 
krenili proti Vrbju, kjer so pomagali pri odpravljanju škode zaradi 
poplav. V naslednjih dneh so pomagali tudi v Ločici ob Savinji 
in Braslovčah. Ko je bil večji del škode v Spodnji Savinjski dolini 
odpravljen, so hiteli na pomoč še v Zgornjo Savinjsko dolino. Na 
intervencijah so črpali vodo iz kleti, čistili jaške in ceste ter nosili 
uničeno pohištvo iz hiš. Ko so se po končanem dnevu utrujeni 
vrnili domov, je pred gasilskim domom čakala že druga ekipa, 
ki je poskrbela za pripravo opreme za naslednji dan. Pri čiščenju 
orodja so pomagali celo najmlajši člani.

Poleg operativne ekipe je bila izjemno marljiva tudi druga skupina 
prostovoljcev, saj so v gasilskem domu organizirali zbirno točko, 
ki je bila odprta v tednu od 7. do 11. avgusta. V teh dneh so vsak 
dan zbirali dobrine, kot so konzervirana hrana in čistila, nato pa 
so jih dostavili prizadetim na najbolj poplavljenih območjih. Če 
se bo izkazalo, da bo teh dobrin zmanjkalo oz. se bo pokazala 
potreba po drugačnih dobrinah, so pripravljeni znova vzpostaviti 
zbirno točko.

Zahvaljujemo se vsem članom in članicam pa tudi vsem ostalim 
prostovoljcem in prostovoljkam, ki so nesebično žrtvovali svoj 
čas, da bi pomagali vsem prizadetim v poplavah.

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Ko smo v PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik lani po mnogih letih prire-
dili veselico, smo ob tem naleteli na izjemno dober odziv. Hitro je 
padla odločitev, da se nikakor ne smemo ustaviti pri eni veselici. 
Ker smo v društvu pridobili novo večnamensko gasilsko vozilo 
(VGV), je bil to popoln razlog, da spet poskrbimo za druženje 
sokrajanov.

Zaradi logističnih razlogov je letošnja veselica svoje mesto našla 
pod šotorom Petre v Čepljah, kar se je izkazalo za odlično rešitev. 
Za izjemno vzdušje je poskrbel ansambel Zažur, ob tem pa je bil 
zagotovljen tudi varen prevoz na veselico in z nje. Kombi, ki je pre-
važal goste, smo duhovito poimenovali Veselica Express. Posebna 
popestritev je bila licitacija torte, manjkal pa ni niti srečelov z bo-
gatimi nagradami in opolnoči sta bili izžrebani tudi glavni nagradi.

Slovesni prevzem novega gasilskega vozila Ford Ranger je bil ča-
sovno malenkost prilagojen zaradi praznovanja dneva gasilcev v 
Gotovljah. So se pa ravno zaradi te prireditve prevzema VGV lahko 
udeležili prav posebni gostje, med njimi tudi poveljnik Gasilske 
zveze Slovenije Franci Petek in namestnica predsednika Gasilske 
zveze Slovenije dr. Janja Kramer Stajnko, kar je izjemna čast za 
gasilsko društvo 1. kategorije.

Veselica je krajane in krajanke Prekope, Čepelj in Stopnika močno 
povezala. Prav vsak od njih je prispeval svoj kamenček v mozaik, 
ki je vodil do tega izjemnega dogodka. Zagotovo bomo poskrbeli 
za to, da ta veselica postane tradicionalna gasilska veselica.

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Iz življenja društev

Prekopski gasilci na pomoč prizadetim v poplavah

Prevzem VGV z veselico pod šotorom v Čepljah
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V poplavah, ki so v začetku meseca prizadele velik del države, so 
brez strehe nad glavo ostali tudi številni občani sosednjih občin. 

Če razpolagate z nastanitvenimi kapacitetami, primernimi za bi-
vanje (bivalni prostori s kuhinjo in kopalnico) in ste jih pripravljeni 
oddati v najem za obdobje 2–3 let, pokličite na telefonsko številko 
03 703 28 00 ali pišite na elektronski naslov obcina.vransko@
vransko.si.

Pomagajmo, da bodo lahko občani sosednjih občin v prehodnem 
obdobju do izgradnje novega doma ostali v bližini svojega doma-
čega kraja. 

Občinska uprava

BrezSKRBNO poletje in živali

Iščemo nastanitvene kapacitete za evakuirane občane sosednjih občin

Poletje je za mnoge čas brezskrbnih misli in dopustovanja. Po-
letje pa je tudi čas, ko je marsikatera žival na preizkušnji svoje 
vzdržljivosti. Peklenska vročina, ki jo povzroča sonce, na drugi 
strani pa neusmiljena neurja z oblico dežja, povzročajo skrbi ne 
le pri ljudeh, temveč tudi pri živalih. V naravi se prostoživeče živali 
ravnajo po občutku in praviloma pravočasno najdejo zavetje pred 
neurjem oziroma so v času peklenske vročine aktivne raje ponoči. 

Kaj pa tiste živali, ki so v celoti odvisne od nas?

Za vse tiste moramo poskrbeti mi! Naša odgovornost je, da po-
mislimo na vse svoje živali. Poskrbeti moramo za zadostno ko-
ličino vode, ki jo menjavamo večkrat dnevno. Če imamo svoje 
živali zaprte ali privezane, moramo vedno poskrbeti, da ima po-
vršina, kjer se nahajajo, vsaj polovico senčne lege. V nasprotnem 
primeru jih moramo premestiti drugam. Živali so lahko v vročih 
vremenskih razmerah nejevoljne, zato se izogibamo aktivnostim. 
Pse sprehajamo zelo zgodaj zjutraj ali pozno zvečer, tik pred mra-
kom. Mačkam omogočimo, da imajo na voljo vodo, NE mleko! 
Konzervirana hrana je hitro pokvarljiva in privablja mrčes, zato je 
bolj smiselno uporabiti suho hrano (brikete). Ne pozabimo tudi 
živali v hlevih, kjer lahko temperature strmo naraščajo. Poskrbi-
mo za ustrezno zračenje in razmislimo o alternativnih rešitvah, 
kot je prosta paša. 

Če opazimo psa ali mačko ali katero koli drugo žival, za katero je 
neustrezno poskrbljeno, nemudoma ukrepajmo! 

Držimo se načela: "Poskrbimo za svoje živali! Kdo bo, če ne mi?" 

Zavod Muri

Ne spreglejte
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Gradnja širokopasovnega optičnega omrežja RUNE tudi na Vranskem

Uspešni na javnem razpisu za sofinanciranje vlaganj v turistično 
infrastrukturo in naravne znamenitosti

V Občini Vransko se je gradnja optičnega omrežja RUNE že začela.
Kvalitetna povezava z internetom je dandanes praktično neizo-
giben del našega življenja. Pomaga nam pri delu, učenju, zabavi. 
Zato si skoraj ne moremo predstavljati, da bi imeli slabo inter-
netno povezavo ali da ta ne bi bila stabilna. Tega se zavedajo 
v podjetju RUNE Enia, d. o. o. Zato si v okviru projekta RUNE 
prizadevajo zgraditi ultra hitro širokopasovno infrastrukturo 
na podeželskih območjih Slovenije. Ta uporabnikom omogoča 
uporabo interneta s hitrostjo, večjo od 1 Gbps. Tako si lahko s 
priklopom optičnega priključka vsakdo zagotovi izjemne hitrosti 
interneta, ki mu omogočajo svetlobne hitrosti, s pomočjo katerih 
hitro, zanesljivo in kakovostno brska po spletu, nalaga vsebine, 
gleda televizijo ali posluša glasbo.

Projekt RUNE se izvaja tudi v Občini Vransko. Aktivnosti, pove-
zane s potekom dela, tako  z izgradnjo primarne kot sekundarne 

infrastrukture, so se v občini že začele. Primarna trasa, z name-
nom navezave izvajalcev na že izvedeno sočasno gradnjo z vo-
dovodom, se gradi do naselja Zaplanina, medtem ko bo grad-
nja priključkov do končnih uporabnikov (sekundarno omrežje) 
najprej stekla v naselju Limovce. Tako so prvi priklopi na omrežje 
ob ugodnih vremenskih razmerah in posledično nemotenem po-
teku gradbenih del predvideni že jeseni.

Sočasno z začetkom izgradnje omrežja bodo lahko občani preve-
rili možnost priklopa in naročila optičnega priključka na spletni 
strani www.ruralnetwork.eu. Strošek priključka na optično po-
vezavo znaša 150,00 evrov z DDV za fizične osebe ali 167,13 evra 
z DDV za pravne osebe, navadno pa ta znesek krije izbrani ponu-
dnik storitev. Uporabniki imajo tudi možnost izbire med vsemi 
največjimi operaterji v Sloveniji.

Optični priključek RUNE prinaša občanom in njenim prebivalcem 
mnoge prednosti, od stabilne in zanesljive internetne povezave, 
neobčutljivost na zunanje vplive, hitrega prenosa podatkov, do 
več povezanih naprav in igranja iger brez motenj.

Za vsa dodatna vprašanja ali za pomoč pri izvedbi naročila se 
lahko občani obrnejo na Center za pomoč uporabnikom. Ta je na 
voljo vsak delovni dan med 8.00 in 12.00 na telefonski številki 
+386 (1) 235 15 30 ali na e-naslovu rune-si@ruralnetwork.eu.

Vse informacije so na voljo tudi na spletni strani www.rural-
network.eu.

Občina Vransko je s projektom »Center jamskih doživetij – vstop-
na točka v speleološki park« uspešno kandidirala na javnem raz-
pisu MGTŠ za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično 
infrastrukturo in naravne znamenitosti v turističnih destinacijah.
V sklopu projekta bomo v letih 2023–2025 zgradili vstopno točko 
v Center jamskih doživetij, in sicer leseno skeletno hišico, v okviru 
katere bodo pisarna jamarskega centra, geološka zbirka, garde-
robe in sanitarije, ter uredila varno dostopno pešpot z drevore-
dom do bližnjega kampa Podgrad, ki predstavlja najbolj pogosto 
izhodiščno točko obiskovalcev Centra jamskih doživetij. Načrtu-
jemo tudi, da bosta do konca leta 2025 v občini vzpostavljena dva 
nova turistična produkta, Občina Vransko pa bo pridobila znak 
destinacije trajnostnega turizma Slovenia Green.

Zgrajeno turistično infrastrukturo bo občina ob zaključku projekta 
predala v upravljanje Društvu Center jamskih doživetij, ki si že 
vrsto let prizadeva vzpostaviti ustrezno infrastrukturo za svojo 
turistično, naravovarstveno in izobraževalno dejavnost, vendar 
je le-to s prostovoljnim delom težko vzpostaviti, predvsem pa gre 
za zelo dolgotrajen proces. Društvo skrbi za varstvo in ohranja-
nje treh jam (Veternica, Škadavnica in Podgrajska jama), ki imajo 

status naravnega spomenika in naravne vrednote državnega po-
mena. Ker predstavljajo kraške jame posebno skupino naravnih 
vrednot in občutljiv ekosistem, skuša društvo z rednim nadzorom 
omejiti nelegalen izlov ogroženih in zakonsko zavarovanih jamskih 
hroščev in nekontroliran vstop v jame ter preprečevati uničevanje 
mineralov in jamskega inventarja.

Z izvedbo projekta bo storjen tudi pomemben korak k načrtova-
nemu razvoju območja v speleološki park z jamarskim paviljonom 
in muzejem jamarstva.

Vrednost celotnega projekta znaša 156.982,28 evrov, od tega 
100,699,20 evrov iz evropskega Sklada za okrevanje in odpor-
nost in proračuna Republike Slovenije, preostanek pa iz lastnih 
sredstev Občine Vransko.

Občinska uprava

Ne spreglejte
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Objava prostih delovnih mest

ZAVOD SV. RAFAELA VRANSKO, SOCIALNO, VARSTVENO IN ZDRAVSTVENO DELO TER DRUGE DOBRODELNE DEJAVNOSTI, VRANSKO 
144A, 3305 VRANSKO

Na delovno mesto želimo zaposliti naslednje število delavcev: 1

Naziv delovnega mesta oz. vrste dela: BOLNIČAR-NEGOVALEC II. (I) F024008

Opis del in nalog:
•	 pomoč pri zdravstveni negi in oskrbi stanovalcev doma za starejše
•	 pomoč pri premikanju v prostoru in prevozih stanovalcev
•	 transfer zdravstvenega materiala in stanovalcev
•	 opazovanje stanja stanovalcev in poročanje
•	 druge naloge

Zahtevana pokl./strok. izobrazba: BOLNIČAR NEGOVALEC, alternativna izobrazba tehnik zdravstvene nege

Trajanje zaposlitve: nedoločen čas, s trimesečnim poskusnim delom

Vrsta zaposlitve: polni delovni čas, delo v treh izmenah, tudi ob nedeljah, praznikih in dela prostih dnevih

Zahtevane delovne izkušnje:  da, 6 mesecev

Druga potrebna dodatna znanja, druge zmožnosti/kompetence oz. drugi pogoji za zasedbo: opravljeno pripravništvo in strokovni izpit

Rok prijave kandidatov: do 8. 9. 2023

Način prijave kandidatov: kandidati naj pošljejo pisno vlogo na e-naslov ali po navadni pošti

Kontaktna oseba delodajalca: mag. Mojca Hrastnik, 03 703 42 25 ali 040 451 733, info@nasdom-vransko.com
Na delovno mesto želimo zaposliti naslednje število delavcev: 1

Naziv delovnega mesta oz. vrste dela: SREDNJA MEDICINSKA SESTRA F024008

Opis del in nalog:

•	 izvajanje vseh vrst zdravstvene nege, oskrbe, pomoči ter varstva uporabnikov v domu za starejše
•	 vodenje dokumentacije
•	 izvajanje del in nalog v ambulanti
•	 druge naloge

Zahtevana pokl./strok. izobrazba: SREDNJA MEDICINSKA SESTRA, TEHNIK ZDRAVSTVENE NEGE, alternativna izobrazba dipl. medi-
cinska sestra

Trajanje zaposlitve: nedoločen čas, s trimesečnim poskusnim delom

Vrsta zaposlitve: polni delovni čas, delo v treh izmenah, tudi ob nedeljah, praznikih in dela prostih dnevih

Zahtevane delovne izkušnje:  da, 6 mesecev

Druga potrebna dodatna znanja, druge zmožnosti/kompetence oz. drugi pogoji za zasedbo: opravljeno pripravništvo in strokovni izpit

Rok prijave kandidatov: do 8. 9. 2023

Način prijave kandidatov: kandidati naj pošljejo pisno vlogo na e-naslov ali po navadni pošti

Kontaktna oseba delodajalca: mag. Mojca Hrastnik, 03 703 42 25 ali 040 451 733, info@nasdom-vransko.com

Ne spreglejte
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Osebe, ki imajo status invalida, so upravičene do parkirne karte 
za invalida, ki jo lahko pridobijo na upravni enoti. Pogoji in 
postopek za pridobitev parkirne karte so podrobneje zapisani 
v Zakonu o pravilih cestnega prometa in v Pravilniku o parkirni 
karti.

Parkirno karto za invalide izda Upravna enota Žalec v skladu z 
Zakonom o pravilih cestnega prometa, do katere so upravičene:

•	 osebe, ki imajo zaradi izgube, okvare ali paraliziranosti 
spodnjih ali zgornjih okončin ali medenice priznano najmanj 
60 % telesno okvaro,

•	 osebe z multiplo sklerozo,
•	 osebe z mišičnimi in živčno-mišičnimi obolenji z ocenjeno 

najmanj 30 % telesno okvaro,
•	 težko duševno prizadete osebe, ki jim je zaradi tega priznana 

invalidnost po predpisih o varstvu telesno in duševno 
prizadetih oseb,

•	 osebe, ki imajo najmanj 90 % telesno okvaro zaradi izgube 
vida in

•	 mladoletne osebe, ki so težko telesno ali duševno prizadete 
oziroma so zaradi izgube, okvare, paraliziranosti spodnjih 
okončin ali medenice ovirane pri gibanju.

Upravičenec lahko zahtevo za izdajo parkirne karte poda na 
pristojni upravni enoti ali na krajevnem uradu, kjer ima prijavljeno 
stalno ali začasno prebivališče. Zahtevi je treba predložiti odločbo 
o invalidnosti, iz katere je nedvoumno razvidna upravičenost 
oziroma potrdilo izbranega osebnega zdravnika o izpolnjevanju 
enega izmed zgoraj opisnih pogojev, in dve fotografiji velikosti 35 
x 45 mm, ki kažeta pravo podobo osebe, izdelani pa sta lahko v 
črno-beli ali barvni tehniki.

Ob tem velja opozoriti, da mora upravičenec podati zahtevo 
osebno, saj se mora sam podpisati na obrazec parkirne karte. 
Za zahtevo za izdajo parkirne karte oziroma za zamenjavo znaka 
za parkiranje motornih vozil se ne plača upravna taksa, plača pa 
se obrazec v višini 3,66 evra. Če vlagatelj vlogi priloži vse zgoraj 
navedene priloge, se mu parkirna karta izda takoj.

Dobro je vedeti, da mora imetnik parkirne karte pristojni 
upravni enoti v 30 dneh prijaviti vsako spremembo, ki vpliva na 
spremembo podatkov, vpisanih na parkirni karti.

Do parkirne karte, namenjene parkiranju na označenih invalidskih 
parkirnih mestih, so upravičeni tudi delavci socialnih služb in 
invalidskih organizacij ter zdravstveno osebje. Vloge za pridobitev 
tovrstne parkirne karte upravičenci prav tako vložijo na upravno 
enoto, zahtevi je potrebno priložiti dokazila o statusu organizacije 
oz. zavoda in pogodbo o uporabi vozila v službene namene.  

Kdo sme parkirati na parkirnih mestih za invalide in kako se 
uporablja?

Vozilo, parkirano na označenem parkirnem mestu za invalida, 
mora biti označeno z veljavno parkirno karto. Parkirno karto 
sme poleg upravičenca uporabljati tudi spremljevalec, ki vozi 
in spremlja invalida, če imetnik parkirne karte sam ne vozi 
motornega vozila. Parkirna karta se namesti na vidno mesto 
na levi, spodnji notranji strani vetrobranskega stekla za čas 
parkiranja vozila. Parkirna karta, izdana v eni od držav članic 
Evropske unije, velja tudi v Republiki Sloveniji. Vsem, ki potujejo 
v drugo državo, svetujemo, da se predhodno informirajo glede 
pogojev uporabe karte v posameznih državah članicah Evropske 
unije.

Žal se na označenih parkirnih mestih za invalide še vedno pogosto 
znajdejo vozila, ki niso upravičena do tamkajšnjega parkiranja. 
Težave se pojavljajo tudi pri spoštovanju dodatnega prostora ob 
parkiranem vozilu (rumeno polje), ki ga gibalno ovirana oseba 
potrebuje za izstop ali vstop v vozilo. Spoštujmo parkirne označbe 
in kulturno parkiranja, ne samo zaradi globe, ki jo lahko izreče 
policija ali mestno redarstvo zaradi napačnega parkiranja, ampak 
predvsem zaradi solidarnosti do tistih oseb, ki so jim ti parkirni 
prostori  namenjeni z razlogom.

Na Upravni enoti Žalec letno izdamo več kot 60 tovrstnih 
dovoljenj. Parkirna karta oziroma mesta za invalide so pravica, 
ne privilegij.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na Krajevnem uradu 
Vransko na telefonski številki 03 703 28 20, ki je odprt vsak 
torek od 8.00 do 12.00 in od 12.30 do 15.00 ure. Lahko pa nas 
pokličete tudi na sedež Upravne enote Žalec na številko 03 713 
51 20 ali nam pišete na e-naslov ue.zalec@gov.si.

Simona Stanter, načelnica Upravne enote Žalec

Parkirna karta za invalide – kdo je upravičenec in kako se uporablja
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Škofijska Karitas Celje deluje na območju Škofije Celje, katere 
del je tudi Karitas župnije Vransko. Sodelavci Karitas Vransko 
smo aktivno vključeni v pomoč prizadetim v poplavah, ki so 
zadele Slovenijo 4. 8. 2023. Nemudoma smo se aktivno vključili 
v pomoč ob odpravljanju posledic poplav in v zbiranje materialne 
in finančne pomoči ter pomoči na terenu.

Sodelovanje Karitas v poplavah je zelo pomembno in obsežno. 
Karitas je humanitarna organizacija, ki pomaga ljudem v stiski, 
ne glede na njihovo vero, narodnost, spol ali starost. Karitas je 
v Sloveniji sestavljena iz Slovenske karitas in šestih škofijskih 
karitas, med njimi tudi Škofijske Karitas Celje. V večini župnij 
po Sloveniji pa delujejo župnijske Karitas. Škofijska Karitas Celje 
pokriva območje celjske škofije, ki je bilo eno izmed najbolj 
prizadetih v tokratnih poplavah.

V naši škofiji so bile prizadete župnije: Solčava, Luče, Ljubno ob 
Savinji, Šmartno ob Dreti, Bočna, Gornji Grad, Nazarje, Rečica 
ob Savinji, Mozirje, Šmartno ob Paki, Braslovče, Šoštanj, Polzela, 
Laško, Rimske Toplice, Petrovče, Nova Štifta, Žalec (naselje 
Vrbje), Dobova (naselji Loče in Mostec).

Karitas se je aktivirala v vseh omenjenih župnijah in povsod 
aktivno sodeluje pri delitvi pomoči in zbiranju prošenj prizadetih 
ljudi za pomoč. Izjema so vaščani Loč in Mosteca, ki so se pomoči 
odpovedali, ker so poplav vajeni in pravijo, da njim ni bilo nič 
hudega in da bodo težave sami rešili. Vse ostale župnijske Karitas 
v Škofiji Celje, ki v poplavah niso bile prizadete, pa po svojih 
zmožnostih sodelujejo pri nudenju in zbiranju pomoči.

Škofijska Karitas Celje je že v petek, 4. 8. 2023, vsem svojim 
Karitas poslala obrazec Prošnja za pomoč in jih spodbudila, 
da takoj po dogodku pričnejo z obiskovanjem prizadetih 
gospodinjstev.

Takoj po poplavah smo na vsa prizadeta območja v skladu z 
izraženimi potrebami pošiljali in dostavljali prvo humanitarno 
pomoč v obliki: pitne ustekleničene vode, suhe hrane, mleka, 
živil, svežega sadja in zelenjave v prvih dneh, ko je bilo težje 
dostopno poplavljenim, toaletnega papirja in brisač, čistil, 
izdelkov za osebno higieno,  agregatov za elektriko, metel, lopat, 
orodja in drugih čistilnih pripomočkov, pralnega praška, razkužil 
za roke in površine, plenic za otroke in odrasle, damskih vložkov.

Že od 5. avgusta vsako jutro pred domom Karitas v Vrbju 
razporejamo prostovoljce za pomoč pri prizadetih družinah 
v Savinjski dolini. Pozive za prostovoljce objavljamo vsak 
dan in v prvih 14 dneh je na prizadetih območjih pomagalo 
721 prostovoljcev, vpisali so se 1005-krat in pri 850 do 900 
gospodinjstev naredili prek 10 tisoč prostovoljnih ur. Številke so 
izjemne, domovi pa povečini počiščeni.

S prostovoljskim delom so večinoma pomagali pri družinah in 
posameznikih doma, z veliko občutljivostjo za najšibkejše, ranljive 
in ostarele.

Vsem prostovoljcem smo tudi uredili nezgodno zavarovanje, jim 
dali paket prehrane za delovni dan, oskrbeli s sončno kremo in 
orodjem, če so ga potrebovali (od metel in lopat do sesalnikov 
in tlačnih čistilnikov).

V petek, 11. avgusta, smo imeli že zbrane prve prošnje za pomoč 
in smo pričeli z razdeljevanjem prve pomoči v obliki bonov. Vsak, 
ki je oddal prošnjo, je prejel vrednostne bone v višini 200 evrov.

V prvih štirinajstih dneh smo prejeli 918 prošenj za pomoč z vseh 
prizadetih področij in uspeli razdeliti že 180.000 evrov bonov. 
Prošnje so in bodo še prihajale. Vsa sredstva smo zagotovili iz 
lastnih donacij in sredstev dobrih ljudi.

Posebej smo ponosni in veseli, da smo vse darilne bone razdelili 
osebno, skupaj z osebnim pismom, v katerem smo prizadetim 
ljudem izrazili bližino, obljubili pomoč in solidarnost in jih 
obvestili o drugih oblikah pomoči. Bone so prostovoljci osebno 
raznosili od vrat do vrat, se pri hišah ustavili, poklepetali, 
marsikje opravili razbremenilni pogovor in si zapisali potrebe, ki 
jih družine še imajo ali jih izražajo.

Vse izražene potrebe, bodisi zapisane na prošnji za pomoč bodisi 
izražene osebno ob obisku, vsak dan preverimo, obdelamo 
in družinam s prostovoljci dostavljamo do vrat hrano, vodo, 
oblačila, odeje, čistila, čistilne pripomočke, napotujemo tudi 
prostovoljce za fizično pomoč.

Pričeli smo tudi že s fazo pomoči ob sanaciji in v prvih štirinajstih 
dneh smo zbrali 128 razvlažilnikov prostorov, ki so vsi že v uporabi 
pri prizadetih gospodinjstvih. Prispevale so jih Karitas Hrvaške, 
Češke, Avstrije in Nemčije.  Poleg tega je z vojaškim letalom 
prispela številna pomoč s strani Karitas Poljske, del te je bil 
razporejen tudi na območje Savinjske doline.

Za prizadeta območja in najbolj prizadete družine smo odprli in 
uredili posebne sklice za zbiranje sredstev in podpisali dogovore 
o porabi teh sredstev. Do sedaj smo na teh sklicih zbrali več kot 
130.000 evrov.

V ponedeljek, 21. 8. 2023, smo pričeli z mobilno psihološko 
pomočjo na terenu, za prizadete in prostovoljce, ki bodo 
potrebovali pomoč in pogovor. Dogovorjeni smo tudi z nekaterimi 
duhovniki, da bodo na voljo za duhovne pogovore.

Začeli smo z akcijo zbiranja krme za živino. Prvih 84 bal sena je 
bilo že dostavljenih v vas Vrbje in razdeljeno med kmete v Vrbju. 
Obljubljenih imamo še 100 kock sena za kmete na Ljubnem 
ob Savinji in 84 bal silažne krme, ki jo bomo razdelili glede na 
izražene potrebe.

Ko se prva evforija, tudi kar zadeva pomoč, poleže, kamere 
ugasnejo, fotografov in novinarjev ni več na spregled, ljudje 
ostanejo sami. Morda so nekateri od njih že prej živeli bolj 
osamljeno, zdaj pa so izgubili še lastnino, odneslo jim je tisto, za 

Pomoč Karitas ob poplavah
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kar so delali desetletja. Pojavljajo se nove stiske, nove travme. 
Karitas bo zato še bolj pozoren, da ne odnehamo, češ počistili 
smo domove, zdaj pa gremo na dopust. To je največja skušnjava 
in najtežja preizkušnja. Najtežje je vztrajati, ko si že utrujen.

Druga pozornost bo s strani Karitas namenjena sanacijam, 
nakazovanju večjih zneskov finančne pomoči tistim, ki so bolj 
prizadeti, bolj ogroženi. V ponedeljek, 21. 8. 2023, smo začeli 
s pregledovanjem vlog in rangiranjem za pomoč ob sanaciji. 
V dogovoru z župnijskimi Karitas bomo najbolj prizadetim 
družinam iz lastnih sredstev namenili višje zneske pomoči v 
obliki izplačil na osebne račune. Ocenjujemo, da bomo za to 
pomoč namenili vsaj 500.000 evrov, po potrebi tudi več. Tukaj 
bomo potrebovali zvrhano mero pravičnosti in zdrave pameti. 
Pravičnost, občutljivost in zdravo pamet bodo potrebovali tudi 
tisti, ki bodo razdeljevali državni denar.
Škofijska Karitas Celje se zahvaljuje vsem, ki so že kakor koli in 
še bodo prispevali k njenemu delu in pomagali ublažiti trpljenje 
številnih družin.

Svoj prispevek pa lahko prispevate tudi s SMS-sporočilom KA-
RITAS5 na 1919 in tako prispevate 5 evrov ali KARITAS10 na 1919 
in prispevate 10 evrov za prizadete v neurjih.

Sredstva nakažete na TRR:
Slovenska karitas
Kristanova ulica 1
1000 Ljubljana
TRR: SI56 0214 0001 5556 761
Namen: POMOČ POPLAVE
Sklic: SI00 624
Koda namena: CHAR
Če želite pomagati določeni družini ali samo prizadetim na 
območju Savinjske doline, se za informacije o podatkih za 

donacijo obrnite na elektronsko pošto: 
karitas.vransko@gmail.com. 

Matej Pirnat – Škofijska Karitas Celje
Helena Golob – Župnijska Karitas Vransko

ZAHVALA

Oratorij Vransko se zahvaljuje vsem staršem, da so nam zaupali 
svoje otroke. Prepričani smo, da smo jim pripravili lep oratorijski 
teden, poln različnih dogodivščin. Naj jih spremljajo lepi spomini 
na druženje, petje in veselje ob različnih igrah.

Skupaj s hobitom Bilbom smo stopili na pot vrednot, ki so 
pomembne v našem življenju: biti poklican, zaupati v božjo 
previdnost, biti vztrajen, tudi ko nastopijo težave na poti ne-
kega cilja, izbrati srčnost za dosego cilja in seveda rasti v veri, 
dobroti in zaupanju.

Hvala vsem dobrotnikom, sponzorjem in posameznikom, ki so 
nam omogočili, da smo lahko brez skrbi preživeli ta teden.

HVALA: župnija Vransko, Občina Vransko, OŠ Vransko-Tabor, 
kuhinja OŠ Vransko-Tabor, ZKTŠ Vransko, Mesarstvo in catering 
Dolar, Toni Habjan, Gomark, Naš dom Vransko, Pekarna Brglez, 

Karitas Celje, Karitas Vransko, Sadika – Jože Šmit, Pavla Juhart, 
Marko Golob, PGD Vransko.

Katja Pečovnik Hadžič, koordinatorka oratorija

Oratorij Vransko se zahvaljuje
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Zaradi nevednosti, brezbrižnosti ali celo 
nerazumnega nasprotovanja sterilizaciji 
se živalovarstveniki iz leta v leto soočamo 
s čedalje večjo problematiko narašča-
jočega števila zapuščenih muc. Muce 
v naši deželi žal še vedno veljajo za 
»nebodigatreba« v okolju, kjer se pojavijo. 
Večinoma ljudje mislijo, da se bodo muce 
same znašle, si poiskale hrano in varno 
zavetje. Vendar tisti, ki se vsakodnevno 
srečujemo s problematiko zapuščenih, 
bolnih, poškodovanih in zanemarjenih 
muc, se še kako dobro zavedamo, da ni 
tako. Mačke nič manj kot psi potrebujejo 
ustrezno oskrbo s strani ljudi.
Prednosti sterilizacije muc in kastracije 
mačkov:
•	 mačke se zadržujejo v domačem 

okolju, s tem se zmanjša možnost, da 
bi jih npr. povozil avto,

•	 veliko manjša možnost za prenos 
virusnih bolezni,

•	 preprečevanje rakastih sprememb,
•	 izognete se izgubi svojega časa z 

oddajanjem mačjih mladičev.
Dejstva o mačkah:
•	 mačke so lahko spolno aktivne že pri 

štirih mesecih,
•	 mački NI potrebno imeti enega legla 

mladičev pred sterilizacijo. Zanjo to 
nima nobenih koristi,

•	 mačka lahko ima do tri legla letno po 
s 6 mladički v leglu. To pomeni do 
18 novih mačjih mladičev, za katere 
je potrebno skrbeti in jim poiskati 
odgovorne domove,

•	 mačke se parijo tudi z brati in 
sestrami.

Občina Vransko v letošnjem letu ponuja 
SOFINANCIRANJE sterilizacij in kastracij 
lastniških psov in muc. V primeru, da 
se odločite za sterilizacijo mačke, vam 
občina povrne 30 evrov (največ 2 mački  
v gospodinjstvu), za kastracijo mačka 
pa lahko dobite povrnjenih 25 evrov. Če 
se odločite za sterilizacijo pasje samice 
ali kastracijo psa, pa vam lahko občina 
povrne 40 evrov. Za uporabljanje sredstev 
iz javnega razpisa je potrebno oddati pisno 
vlogo, ki jo lahko dobite na občini.

Kaj pa pravzaprav lahko storimo, ko naj-
demo zapuščeno odraslo muco ali pa 
mačjega mladiča?
Zakon o zaščiti hišnih živali nam nalaga 
odgovornost, da o tem čim prej obvestimo 

najbližje zavetišče! Že pri tem dejanju se v 
praksi po navadi zalomi, saj so zavetišča 
prepolna ali pa vas usmerijo na občino, 
kjer je bila muca najdena. Občina je 
namreč nosilec odgovornosti, ki mora 
zagotoviti namestitev zapuščenih živali v 
zavetišče, ne glede na to, ali ima obstoječo 
pogodbo s katerim izmed njih ali nima več 
razpoložljivih sredstev za to. 

Če je muca poškodovana, mora biti 
sprejem v zavetišče urejen v roku 4 ur, 
če muca nima znakov poškodbe ali ni 
življenjsko ogrožena, pa v roku 24 ur od 
obveščanja s strani najditelja.

Majhen delež ljudi se odloči, da bo 
brezdomno muco obdržal za svojo ali pa 
ji ponudi začasno namestitev. V vsakem 
primeru je še pred iskanjem novega doma 
nujno potreben obisk veterinarja.

Priporočljivo je, da je muca prvih 14 dni 
v izolaciji od ostalih živali. Namestimo jo 
v prostor, ki je v primeru pojava kužnih 
bolezni enostaven za čiščenje.
Muca mora biti veterinarsko pregledana, 
razgliščena, testirana za prenosljivi mačji 
virusni obolenji (levkoza in mačji aids), 
pregledana za prisotnost mikrospori-
je ter cepljena proti kužnim boleznim. 
Zaželeno je, da se muco tudi čipira. 
Vsekakor pa je nujno potrebna tudi sterili-
zacija oz. kastracija, ki jo lahko na veterini 
opravijo že, kadar teža mačjega mladiča 
doseže 1,2 kg.

Razgliščenje je ključnega pomena, saj 
lahko posebej pri mladičih povzroči hude 
prebavne težave ali celo smrt. Poleg tega 
se lahko z glistami okuži tudi človek, 
najpogosteje otroci.

Cepljenje proti kužnim boleznim je 
izjemnega pomena, saj lahko v primeru 
okužbe z virusom mačje kuge muci rešimo 
življenje. Cepivo pa daje muci hkrati 
zaščito še za herpes virus, kalici virus, 
lahko pa jo cepimo tudi proti levkozi.

Pregled s pomočjo UV-svetlobe lahko 
odkrije okužbo z glivicami, ki sicer ne 
ogrožajo življenja, so pa lahko precej 
trdovratne in se prenašajo tudi na ljudi in 
druge živali.
Testiranje (FIV/FeLV) se opravi presejalno 

in nam v primeru pozitivnega rezultata 
vnaprej omogoča ustrezno oskrbo muce. 
Če je muca pozitivna na mačji aids, 
lahko sicer živi normalno življenjsko 
dobo, vendar je ob nizki odpornosti 
bolj dovzetna za okužbe dihal. Če je 
muca pozitivna na levkozo, je potrebno 
morebitne muce, ki živijo skupaj, testirati 
in cepiti. Pričakovana življenjska doba je 
približno dve leti od pojava simptomov, 
lahko tudi več.

Poseg sterilizacije oz. kastracije je rutinski 
veterinarski poseg, ki preprečuje nadaljnje 
razmnoževanje muc, predvsem pa je edina 
ustrezna preventiva za preprečevanje ne-
potrebnega trpljenja brezdomnih muc. 
Mlajše muce poseg prenašajo povsem 
brez težav, po navadi so že v istem dnevu 
normalno igrive in ješče.

Nobenega razloga ni, da poseg odlašamo 
do odrasle dobe ali celo po tem, ko 
ima muca že eno leglo, ki je povsem 
nepotrebno.

Če so mačke nesocializirane in ne dovolijo 
dotikov, jih lahko odlovimo s pomočjo 
živolovke, ki jo imamo na voljo v našem 
zavetišču. Prav tako vam lahko ponudimo 
brezplačen prevoz vaših muc na veterino 
in nazaj (kontakt: 070/85-11-66, Zavod 
Muri). Vsak izmed nas mora stopiti korak 
naprej in poskrbeti, da bo brezdomnih 
živali čim manj, za lastniške živali pa 
ustrezno poskrbeti.

Predvsem pa se moramo zavedati, da 
so brezskrbni stari časi, tako za ljudi 
kot za živali, že zdavnaj minili. Zato je 
zelo pomembno, da se zavedamo, da 
smo za reševanje te problematike lahko 
odgovorni le mi sami.

Zavod Muri

O mačkah
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SLOVENEC IN POL
komedija

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KULTURNI DOM VRANSKO
28. 10. 2023 ob 20.00

Ob izgubi prijatelja Alojza Hrastovca bi se rada 

zahvalila vsem, 

ki ste mu bili v pomoč skozi življenje in ob 

slovesu.

Ana Lesjak

Človeško srce miru ne uživa,

dokler v tebi, o Bog, ne počiva.

                            (sv. Avguštin)

ZAHVALA
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studio.difotograf@gmail.com  m: 041959220    
E-PLUS Darja Kos s.p., Prapreče 15a,
Vransko      fb.com/fotograf.poroke

Sedaj je pravi čas, da poskrbite za vaše dopustniške 
fotografije

ź prihranimo vam čas in pregledno uredimo foto knjigo,
ź vaši nepozabni dogodki bodo ostali shranjeni za vedno,
ź s foto knjigo se boste vrnili nazaj v času in obujali vse 

doživete zabavne trenutke.

FFoottoo  kknnjjiiggaa  jjee  ooddlliiččnnaa  pprriilloožžnnoosstt  zzaa  zzbbiirraannjjee  lleeppiihh  ssppoommiinnoovv  nnaa  
eenneemm  mmeessttuu,,  ssaajj  bbooddoo  ttaakkoo  nneeppoozzaabbnnii  ddooggooddkkii  sshhrraannjjeennii  zzaa  

vveeddnnoo.. Ne čakajte več! Poskrbite za obstoj vaših 
neprecenljivih spominov. 

Na izbiro so vam: RAZLIČNE DIMENZIJE, POLJUBEN OBSEG 
STRANI, DIGITALNI TISK ALI FOTO PAPIR, MEHKA ALI TRDA 

VEZAVA, MEHKE ALI TRDE PLATNICE...

PODARITE SEBI ALI DRUGIM ČUDOVITE 
SPOMINE ZBRANE V FOTOKNJIGI

FOTOKNJIGA  
za vsako priložnost
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Prodam domače slivovo žganje.  
Danica, 041 616 118

Prireditve v občini Vransko

NAPOVEDNIK DOGODKOV – SEPTEMBER 2023

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

2. 9. 2023
20.00

Vranski poletni večeri –  
oživimo kulturno dediščino

Koncert »NA KRILIH PESMI«
BERNARDA BOBRO, sopran

TINA ŽERDIN, harfa

podružnična cerkev sv. 
Marije Magdalene na 
Ločici pri Vranskem

ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

5. 9. 2023
9.00

BRALNO DRUŽENJE S STANOVALCI
NAŠEGA DOMA

Zavod sv. Rafaela
Občinska knjižnica 

Vransko
(03 703 12 80)

7. 9. 2023
18.00

Odprtje razstave likovnih del 
Volodymyrja Tyzuna

ŽAREČE BARVE NAŠEGA ŽIVLJENJA
Schwentnerjeva hiša

ZKTŠ Vransko
(041 919 829)

9. 9. 2023
8.00-11.00

KMEČKA TRŽNICA Trg Vransko
Občina Vransko
(041 919 829)

Datum bo 
objavljen 
kasneje.

SREČANJE STAREJŠIH OBČANOV Športna dvorana Vransko

Občina Vransko
Župnija Vransko

Župnijska Karitas 
Vransko   

OO RK Vransko
(03 703 28 00)

18. 9. 2023
8.00-12.00

STOJNICA OB EVROPSKEM  
TEDNU MOBILNOSTI Trg Vransko - parkirišče

Medgeneracijski 
center Vransko in 
Občina Vransko
(03 703 28 00)

19. 9. 2023
18.00

DELAVNICA ZA STAREJŠE 
»OSTANIMO MOBILNI«  

(v sklopu Evropskega tedna mobilnosti)
Kulturni dom Vransko

Medgeneracijski 
center Vransko in 
Občina Vransko
(03 703 28 00)

19. 9. 2023
18.00

PRAVLJIČNA URA
S POUSTVARJANJEM

Avla 
KD Vransko

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

20. 9. 2023 PREDSTAVITEV E-KOLESARJENJA 
(v sklopu Evropskega tedna mobilnosti)

Trg Vransko - parkirišče
KNB, d. o. o., in 
Občina Vransko
(03 703 28 00)

21. 9. 2023
7.00-12.00

ŠOLSKA ULICA  
(v sklopu Evropskega tedna mobilnosti)

okolica 
OŠ Vransko in 
Vrtca Vransko

Osnovna šola 
Vransko-Tabor in 
Občina Vransko
(03 703 28 00)

22. 9. 2023
DAN BREZ AVTOMOBILA 

(v sklopu Evropskega tedna mobilnosti)

Osnovna šola 
Vransko-Tabor in 
Občina Vransko
(03 703 28 00)

22. 9. 2023
16.00

TEK ZA SMEH – VRANSKO TEČE Vransko
ZKTŠ Vransko
(041 238 749)




